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ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ 
ΑΙΤΗΣΗ 

 
 

ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 
Σάββατο, 18 Σεπτεμβρίου 2021 / 11:11 πμ 

 
ΠΡΟΣ 

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη / υπουργό / 
αναπληρωτή υπουργό / υφυπουργό / γενικό γραμματέα, 

Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77,  
kepik@mopocp.gov.gr, theodorikakosoffice@gmail.com, 

p.theodorikakos@parliament.gr, 
ΕΛ.ΑΣ. 
Ελληνική Αστυνομία /αρχηγό / υπαρχηγό / κλπ αρμόδιες 

υπηρεσίες, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 101 77,  
kepik@astynomia.gr,  

Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, Μαρούσι Αττικής, 
Λεωφόρος Κηφισίας 23, ΤΚ 151 23,  

dey1@otenet.gr,  
Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής, Λ. 

Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79,  
policeacademy@hellenicpolice.gr, 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

Άρειο Πάγο / πρόεδρο / εισαγγελέα, Αθήνα, Λεωφόρος 
Αλεξάνδρας 121, ΤΚ 115 22,  
president@areiospagos.gr, gram@areiospagos.gr, 

Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης, Θεσσαλονίκη, 
26ης Οκτωβρίου 3, ΤΚ 546 26,  
dioikitiko.eisproth@n3.syzefxis.gov.gr,  
για τον συσχετισμό της στην Α21/14562, κατ’ άρθρο 116 
του ΠΚ και την προώθησή της,  
στον Ανακριτή, που χρεώθηκε την από 17-1-2021 / 8:00 
μμ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ Μηνυτήρια Αναφορά 
μου 

Βουλή των Ελλήνων, Αθήνα, Μέγαρο Βουλής, ΤΚ 100 
21,  
infopar@parliament.gr,  
για να προωθηθεί υπηρεσιακώς και:  
σ’ όλους τους βουλευτές.  

ΕΕ 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Commission Européenne, Rue 
de la Loi / Wetstraat 200, 1049 Bruxelles,  
comm-rep-athens@ec.europa.eu,  

 

  

   
Όνομα:  ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Επώνυμο:  Μαρτίνης 
   

πρώην αστυφύλακας με 
Α.Γ.Μ.Σ.: 244751 

 
Πατρώνυμο:  Κωνσταντίνος 
Μητρώνυμο:  Θεοπούλα 

Γεννηθείς:  Λουτρό Ελασσόνας  
στις:  30 Οκτωβρίου 1967 

Α.Δ.Τ.:  Τ 958646  
εκδοθείσα:  19-4-2000 

από το:  Τ. Α. Βόλου 
Α.Φ.Μ.:  035607621 
Δ.Ο.Υ.:  Βόλου 

Διεύθυνση:  Λ. Βύρωνος 31 
Τ.Κ.:  383 33 

Πόλη:  Βόλος 
Τηλέφωνο:  0030 6976887021 

Email: antoniosmartinis@gmail.com 

 
Άνεργος από:  05-04-2013 
 
Παραπομπή:  
Το πρόσφατο και το βασικότερο από το 
παλαιότερο αρχείο της υποθέσεως, 
βρίσκεται δημοσιευμένο στον ιστότοπο: 
http://pantechnon.gr/ 
και συγκεκριμένα, στην σελίδα του:  
http://pantechnon.gr/tp/el-as/  
και συνέχεια, συμπληρωματικά στην: 
http://pantechnon.gr/tp/el-as/sel-2021/ 
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Πρόεδρο,  
SG-MAIL-PRESIDENT-ELECT@ec.europa.eu, ec-president-vdl@ec.europa.eu,  

Γενική Διεύθυνση Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο,  
cab-reynders-contact@ec.europa.eu,  

 

 

 

ΘΕΜΑ: 
ΛΜ – Συγκάλυψη υπεξαγωγής. 

 

 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ: 
i  Δικογραφία Α21-14562 της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης 

ii 2021-05-02-α_31-ΜΑ-ΠΡ κατά της Δξ 195_21 της Αντωνάτου / http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2021/05/2021-05-02-α_31-MA-PR-kata-Dxis-195_21-Antonatu.pdf 

iii 2021-05-02-β_31-Gmail-ΜΑ-ΠΡ κατά της Δξ 195_21 της Αντωνάτου 

 

iv 2021-05-06-α_31-Gmail-ΜΑ-ΠΡ κατά της Δξ 195_21 της Αντωνάτου 

v 2021-05-20-α_31-ΟΡ.ΕΠ-Δξη 279_21, από 2021.05.07 – Αντωνάτου / 

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/05/2021-05-20-a_31-OR.EP-Dxi-279_21-apo-

2021.05.07-Antonatu.pdf 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
1. 2003-06-05-γ_13-Απόφαση Β.ΠΣ, 5η ΑΠΟΤΑΞΗ / http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-APOTAXI.pdf  

2. 2005-11-10-α_13-Εισήγηση Διοικητ. Εφετείου – Φωτιάδης / http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/06/2005-11-10-Isigisi-Diik.-Efetiu.pdf  

3. 2006-01-20-α_13-ΑΠΟΦΑΣΗ Διοικ. Εφετείου / http://pantechnon.gr/wp-

content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf  

4. 1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 

 

Υπουργέ Προστασίας του Πολίτη, Παναγιώτη Θεοδωρικάκο,  
[δεν ξέρω αν θυμάσαι την πρότασή μου για την θέσπιση του Εξοστρακισμού, που σου είχα 
υποβάλλει όταν ήσουνα υπουργός Εσωτερικών / http://pantechnon.gr/exostrakismos/] 

υπηρετώντας στο ΑΤ Βόλου και διαπιστώνοντας, πως ο τότε διοικητής μου αστυνόμος Α’ 
Δημήτριος Αλαμανιώτης, μετείχε σε κύκλωμα πώλησης προστασίας σε νυχτερινά καταστήματα 
του Βόλου, το οποίο ηγούνταν ο τότε υπουργός Δημοσίας Τάξεως Μιχάλης Χρυσοχοΐδης και 
μετείχαν επιπλέον των αστυνομικών σ’ αυτό, εισαγγελείς, δικαστές και δημοτικοί υπάλληλοι του 
Βόλου, το οποίο παρεμπιπτόντως, πληροφορητής μου πρώην συνάδελφος, μου μετέφερε την 
πληροφορία πως υφίσταται ακόμα, με 10% προστασία επί του τζίρου των εν λόγω καταστημάτων, 
η Υπηρεσία μερίμνησε και κατασκεύασε με δόλο εις βάρος μου μιαν άνευ προηγουμένου 
σκευωρία, με τελικό αποτέλεσμα, ν’ αποταχθώ εγώ από την ΕΛ.ΑΣ. που αποκάλυψα το κύκλωμα 
κι όχι ο Αλαμανιώτης κι οι λοιποί συνεργοί, αυτού του κυκλώματος!!! …  

 

  Και συγκεκριμένα, στις:  
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1998-06-24,  
κατ’ εντολή του Αλαμανιώτη στον γραμματέα του ΑΤ Βόλου κι ανθυπαστυνόμο Γεώργιο 

Καταραχιά, πλαστογραφήθηκε απ’ τον πρόθυμο αστυνομικό της γραμματείας και μόνιμο 
συνεργάτη του Αλαμανιώτη Νικόλαο Σπάο, η υπογραφή μου σε μήνυση του νυχτερινού 
καταστήματος BLAZE  

1998-06-24-α_11-BLAZE - ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ σε μήνυση  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1998-06-24-BLAZE-Plastografia.pdf 

Κι όπως αντιλαμβάνεσαι φυσικά, όταν αυτό το έγκλημα, έχει γίνει μία φορά, τότε δεν 
αποκλείεται να έχει επαναληφθεί και για πολλοστή!!! … Όπως επίσης αντιλαμβάνεσαι, πως αυτή η 
πλαστογραφία, δεν μπορεί να ήταν αγαθοεργία, αλλά αλισβερίσι κανονικό, πώληση προστασίας με 
αντίτιμο, η οποία δύναται να διαπιστωθεί κι απ’ την τύχη αυτής της μηνύσεως στο δικαστήριο, απ’ 
όπου επίσης δύναται να διαπιστωθεί κι η τυχόν συμμετοχή των δικαστών που την δίκασαν, στο εν 
λόγω κύκλωμα προστασίας!!! … … …  
 

1998-11-13,  
Παρατηρώντας προσεχτικά, πως ο Αλαμανιώτης, λόγω της βαθύτατης ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ και 

προσωπικής εμπάθειας απέναντί μου, προσπαθούσε με κάθε τρόπο να με εκθέσει σε 
αντιπειθαρχική συμπεριφορά, για να με διώξει φαινομενικώς αιτιολογημένα απ’ το ΑΤ Βόλου, 
υπέβαλλα για την όσο το δυνατόν προστατευτική άμυνά μου, την 244752/12/6 αναφορά μου  

1998-11-13-α_11-1995 - Κ.Δ. καλυμμένο  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1998-11-13-1995-K.D.s.pdf 

για την διάσωση της ζωής της 7,5χρονης τότε Κυριακούλας Δασκαλάκη και μάλιστα δύο 
φορές!!!, για να δρομολογηθεί φυσικά σχετική ΕΔΕ και να μου απονεμηθεί, η τιμητική διάκριση του 
Αστυνομικού Σταυρού (ΠΔ 622/1985 άρθρο 5, §1β, όπως αυτό τροποποιήθηκε με το ΠΔ 58/1996 
άρθρο 2), η οποία όμως ΕΔΕ, ακόμη μέχρι σήμερα να διαταχθεί!!! … … …  

 

1998-11-25,  
κατά τον έλεγχο του νυχτερινού καταστήματος ΣΟΥΣΟΥΡΟ επί της οδού Αντωνοπούλου 17 

και για παράβαση ωραρίου, διαπίστωσα πως λειτουργούσε επί 2 χρόνια!!!, ναι, επί δύο ολόκληρα 
χρόνια κάτω από την μύτη της αστυνομίας!!!, … με την άδεια λειτουργίας του επίσης νυχτερινού 
καταστήματος ALEXANDER, επί της Δημητριάδος 17 

1998-11-25-α_11-ΣΟΥΣΟΥΡΟ – Προστασία  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/01/ii-1998-11-25-SOUSOURO.pdf 

Και παρά την επιμονή μου, προς τον αξιωματικό υπηρεσίας ανθυπαστυνόμο Χρήστο 
Οικονόμου, να συμπεριληφθεί η εν λόγω παράβαση στην μήνυσή μου, αυτός όσο τουλάχιστον 
βρισκόμουνα στην υπηρεσία μέχρι τις 7:00 πμ, δεν την είχε συμπεριλάβει!!! … Ενώ δεν κλήθηκα 
να συνοδεύσω εγώ τον «αυτοφωράκια» στον εισαγγελέα ως συνηθίζονταν, αλλά ούτε και πήρα 
ποτέ κλήση, για να εξετασθώ ως μάρτυρας στην δίκη, καίτοι πολλή σοβαρότερη περίπτωση, από 
πάρα πολλές άλλες φορές, που είχα κλητευθεί!!! … Και προφανώς, τόσο ο Αλαμανιώτης, όσο κι ο 
εισαγγελέας, αλλά κι οι δικαστές του κυκλώματος, προφανώς και δεν ήθελαν να παραστώ σ’ 
οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας, θίγοντας το ζήτημα της άδειας λειτουργίας, καθόσον το 
ALEXANDER, ήταν πραγματικής και παράνομης φυσικά ιδιοκτησίας, του αξιωματικού της ΑΔ 
Μαγνησίας Δημητρίου Χατζηευφραιμίδη!!! …  

Επίσης να σημειωθεί, πως ο Αλαμανιώτης χωρίς να έχει την παραμικρή δουλειά ν’ 
ανακατευτεί, προχώρησε ιδιοχείρως μάλιστα!!!, στην παράνομη τροποποίηση της διευθύνσεως του 
ΣΟΥΣΟΥΡΟ πάνω στο σώμα της άδειας λειτουργίας του, στην πραγματική του διεύθυνση 
Αντωνοπούλου 17, επικοινωνώντας τηλεφωνικώς όπως σημειώνει εκεί, … άκου τηλεφωνικώς!!! …, 
με κάποιον Μαλαματίνη, ο οποίος όπως διαπίστωσα αργότερα, ήταν υπάλληλος του δήμου 
Βόλου … Εγώ λοιπόν κι αυτή την περίπτωση, ως πώληση προστασίας την ξέρω, εσύ 
Θεοδωρικάκο, χαρακτήρισέ την όπως σε βολεύει!!! … … …  
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Σημειωτέον μάλιστα εδώ, πως κι ο Αλαμανιώτης είχε δικό του νυχτερινό κέντρο στα 
Παλαιά, το ΨΥΓΕΙΑ, στο οποίο φυσικά για ευνόητους λόγους, το διατηρούσε κι αυτός παράνομα, 
με την άδεια λειτουργίας σε δικό του άτομο …  

ΒΔ της 31-12-1957/20-1-1958 που κυρώθηκε με το Ν. 1590/86, άρθρο 145 ειδικά ποινικά 
αδικήματα αστυνομικών «Με φυλάκισιν … τιμωρείται πας αστυνομικός υπάλληλος όστις: α) 
Ασχολείται εις οιονδήποτε εμπόριον, διατηρεί γραφείον και εν γένει μετέρχεται οιονδήποτε 
επάγγελμα, υπηρεσίαν άλλην, παρά την θέσιν και τα καθήκοντά του ως αστυνομικού 
υπαλλήλου. … 

Κι έτσι, επειδή τους είχα γίνει στενός κορσές κι επειδή πλέον, είχα στα χέρια μου κι 
αποδεικτικά στοιχεία για το κύκλωμα προστασίας, οι Αλαμανιώτης, ο αστυνομικός διευθυντής 
Μαγνησίας Κωνσταντίνος Σαρρής κι ο ομοιόβαθμός του με χρέη υποδιευθυντή Νικόλαος 
Ευθυμίου, αποφάσισαν να δρομολογήσουν και να σκηνοθετήσουν επειγόντως και πιεστικά, 
κάποια φαινομενική αντιπειθαρχική συμπεριφορά μου, έτσι ώστε από κάπου επιτέλους να 
πιαστούν, να διατάξουν εις βάρος μου ΕΔΕ και λόγω ΕΔΕ, προσωρινή μου μετακίνηση … στον 
διάολο … και μετά την λήξη της πειθαρχικής διαδικασίας, η προσωρινή μου μετακίνηση εκεί, να 
μετατραπεί σε οριστική μετάθεση, απαλλάσσοντας τον Αλαμανιώτη και το κύκλωμα, απ’ την 
εξαιρετικά ενοχλητική κι επικίνδυνη να τους ξεσκεπάσει, παρουσία μου στο ΑΤ Βόλου!!! …  

ΠΚ (ισχύς από 23-5-1985) άρθρο 187 σύσταση και συμμορία «1. Όποιος συμφωνεί με 
άλλον να διαπράξουν ορισμένο κακούργημα ή ενώνεται με άλλον για τη διάπραξη 
περισσοτέρων κακουργημάτων που δεν καθορίστηκαν ακόμη ειδικά, τιμωρείται με φυλάκιση 
τουλάχιστον έξι μηνών. 2. Όποιος συμφωνεί ή ενώνεται με άλλον για να διαπράξουν ένα ή 
περισσότερα πλημμελήματα για τα οποία απειλείται ποινή φυλάκισης τουλάχιστον ενός έτους 
τιμωρείται με φυλάκιση. 3. Ο υπαίτιος απαλλάσσεται από την ποινή των προηγούμενων 
παραγράφων αν με αναγγελία στην αρχή καταστήσει δυνατή την πρόληψη της διάπραξης των 
κακουργημάτων ή πλημμελημάτων.»  
Έτσι σε συνεργασία και με την ΑΔ Λάρισας, που της ζητήθηκε να εξυπηρετήσει συγκυριακά 

το κύκλωμα του Βόλου, για να μην προκύπτει εύκολα η απόδειξη της σκευωρίας εις βάρος μου 
όπως εκτιμούσαν τότε, στις  

 

1999-03-10,  
η ΑΔ Λάρισας, εξέδωσε την διαταγή 6023/23/37-κ για εθελοντική αιμοδοσία, 

υπολογίζοντας πάρα πολύ σωστά οι διοργανωτές της εις βάρος μου σκευωρίας, πως εφόσον σε 
λίγες μέρες, την Κυριακή του Πάσχα, ο Αλαμανιώτης θα με διέτασσε ξανά μα να σε υπηρεσία 
14:00-22:00, εγώ προκειμένου να κάνω Πάσχα με την οικογένειά μου, είτε θα προσποιούμουνα 
ασθένεια για να βγω ελεύθερος υπηρεσίας, είτε θα έδινα αίμα, καθότι ήμουνα τακτικός εθελοντής 
αιμοδότης. Μόνο που εγώ, είχα προγραμματίσει ούτως ή άλλως εθελοντική αιμοδοσία μου για το 
Πάσχα, λόγω της αναμενόμενης ανθρωπιστικής κρίσης και των μεταναστών που περιμέναμε, απ’ 
τις εξελίξεις στον πόλεμο της Σερβίας.  

Ωστόσο, όταν ο Καταραχιάς, μου κοινοποίησε την διαταγή της ΑΔ Λάρισας για αιμοδοσία, 
δεν δήλωσα εκείνη την στιγμή την συμμετοχή μου, λέγοντάς του, πως είχα ήδη αποφασίσει να 
αιμοδοτήσω, αλλά επειδή υποπτευόμουνα, πως ο Αλαμανιώτης τρωγότανε και πάλι σώνει και 
καλά, από κάπου να πιαστεί για να με διώξει απ’ το ΑΤ Βόλου και μάλιστα, πως ήμουνα σίγουρος, 
πως κάτι θα σκάλιζε τις ημέρες του Πάσχα, θα περίμενα πρώτα την εκδήλωση των προθέσεών 
του, ελπίζοντας ωστόσο, οι υποψίες μου ν’ αποδειχθούν τελικά αβάσιμες και μόνο τότε, θα 
προχωρούσα, στην ήδη προγραμματισμένη αιμοδοσία μου.  

 

1999-04-08,  
αναρτήθηκαν οι υπηρεσίες του προσωπικού για τις ημέρες του Πάσχα κι όπως ακριβώς το 

περίμενα, ο Αλαμανιώτης με είχε διατάξει σε υπηρεσία, όπως ακριβώς και την προηγούμενη 
χρονιά το 1998, 14:00-22:00!!! … Καίτοι γνώριζε απ’ τα σχετικά σημειώματά μου, πως η σύζυγός 
μου είχε ρεπό εκείνες τις ημέρες, χωρίς φυσικά να λάβει υπόψη του και πόσες άλλες φορές, δεν 
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ήμουνα ελεύθερος υπηρεσίας το Πάσχα, αλλά δίνοντας και ρεπό στον αστυφύλακα Θεοδωράκη, 
δεξί του χέρι, κατά πολύ νεότερο από μένα και χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, με τον οποίο 
δουλεύαμε μαζί το Πάσχα του 1998!!! …  

Μα εκείνο που αποκάλυπτε σε μέγιστο βαθμό την σκευωρία εις βάρος μου και φώναζε από 
μακριά, πως το κύκλωμα προστασίας, είχε αποφασίσει να ξεμπερδέψει οριστικά μαζί μου, ήταν το 
γεγονός, πως το Μεγάλο Σάββατο και την Δευτέρα του Πάσχα, μου είχε χορηγήσει ρεπό, χωρίς να 
μου οφείλονται, την στιγμή που σε άλλους συναδέλφους, προφανώς οφείλονταν αρκετά!!! … Δείτε 
και την σχετική του βεβαίωση  

1999-05-07-α_11-ΣΚΕΥΩΡΙΑ - Βεβαίωση μη οφειλομένων ρεπό  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/05/1999-05-07-a_11-SKEVORIA-

Vev.mi_.ofilom.repo_.pdf 
Ήθελε δηλαδή ο Αλαμανιώτης … και την πίτα ολάκερη και το σκυλί χορτάτο!!! …  
Ήταν σίγουρος δηλαδή, πως εγώ κάτι θα κάνω οπωσδήποτε και δεν υπήρχε περίπτωση, 

να εκτελέσω την υπηρεσία 14:00-22:00 της Κυριακής του Πάσχα 11-4-1999, προσδοκώντας όμως 
διακαώς, αυτό το κάτι να είναι πειθαρχικό παράπτωμα!!! … Έτσι, για να μην ανακατωθεί και 
περαιτέρω η υπηρεσία, είχε συνεννοηθεί και με τον ανθυπαστυνόμο Παπαπαναγιώτου, τον οποίο 
διέταξε στην πολλή πρωτότυπη υπηρεσία αξιωματικού ατυχημάτων 17-21 … για γέλια 
πραγματικά!!! …έτσι ώστε σε περίπτωση που δεν παρουσιαστώ για υπηρεσία να με 
αντικαταστήσει κι αν παρουσιαζόμουνα, πιθανότατα να του την έσβηνε κι αυτήν, την ολιγόωρη 
υπηρεσία του … κώλου!!! …  

Άκου αξιωματικός ατυχημάτων!!! … … … ☺☺☺ 

Σπουδαία υπηρεσιακή ευρεσιτεχνία!!! … … … ☺☺☺  

 

1999-04-09,  
Μεγάλη Παρασκευή το πρωί, αφού είχα διαπιστώσει όλα τα προηγούμενα, πήρα την 

απόφαση ν’ αποδεχτώ την πρόκληση του κυκλώματος προστασίας και να λογαριαστώ οριστικά 
μαζί τους …  

Έτσι πήγα στο Νοσοκομείο του Βόλου, για να αιμοδοτήσω. Επειδή όμως ήταν ημιαργία, 
εκείνη την ώρα δεν κάνανε αιμοληψίες. Έτσι αποφάσισα να τους δώσω κι ακόμα μία τελευταία 
ευκαιρία, να ματαιώσουν την ολοφάνερη σκευωρία εις βάρος μου και το απόγευμα, πήρα τα παιδιά 
μου μιας και δεν είχα που να τ’ αφήσω και πήγα στον Αλαμανιώτη, ζητώντας του να 
τροποποιήσει και ν’ αλλάξει την υπηρεσία μου της Κυριακής του Πάσχα, με κείνη του Κοσκινά, απ’ 
τον οποίο είχα ήδη την συγκατάθεση, μετά από σχετική συζήτηση. Κι ο Αλαμανιώτης, μου 
απάντησε απλά, πως για μένα ειδικά, δεν μπορούσε να γίνει καμία αλλαγή!!! … Τότε τον 
προειδοποίησα πως την επομένη θα αιμοδοτούσα και να φρόντιζε από κείνη την στιγμή, για την 
ομαλή αντικατάστασή μου.  

 

1999-04-10,  
πήγα πράγματι στο Νοσοκομείο του Βόλου κι αιμοδότησα, για την Τράπεζα Αίματος της 

ΕΛ.ΑΣ., για την Υπηρεσιακή μας Τράπεζα Αίματος δηλαδή!!! … Γι’ αυτήν την Τράπεζα, που 
ζητούσε αιμοδοσία με την προαναφερόμενη διαταγή της κι η ΑΔ Λάρισας!!! …  

Στο προαύλιο του Νοσοκομείου, συνάντησα τυχαία το περιπολικό μας με τους Φούντα και 
Κοσκινά, στους οποίους έδωσα την σχετική βεβαίωση αιμοδοσίας, να την παραδώσουν στον 
Καταραχιά, μιας και συμπτωματικά, από κει θα πηγαίνανε στο Τμήμα. 

Κι αφού η βεβαίωση αιμοδοσίας, παραδόθηκε τελικά στον Αλαμανιώτη, αυτός δεν ενέκρινε 
ως ακριβώς είχε υποχρέωση, την προβλεπομένη απ’ το ΠΔ 584/85 άρθρο 39, ειδική 4ήμερη άδεια 
αιμοδοσίας μου κι αρχομένη αυθημερόν, από 10-4-1999, αλλά την ενέκρινε αρχομένη από 13-4-
1999, όταν αυτή κανονικά, θα έπρεπε να λήξει!!! … Δείτε το  
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1999-04-10-α_11-Βεβαίωση αιμοδοσίας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-10a-Veveosi-emodosias.pdf 

Και φυσικά, εφόσον η ενέργειά του αυτή, ήταν καταφανώς παράνομη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 1 γενικά περί πειθαρχίας «1. Με 
τον όρο πειθαρχία νοείται: … 3. Οι διαταγές πρέπει να είναι νόμιμες, σαφείς, οριστικές και να 
διατυπώνονται με ευπρέπεια και σοβαρότητα. … 4. Ο ανώτερος είναι υπεύθυνος για τις 
συνέπειες της διαταγής …»  
και του  

ΠΚ (ισχύς από 23-5-1985) άρθρο 21 προσταγή «Δεν είναι άδικη η πράξη την οποία κάποιος 
επιχειρεί για να εκτελέσει προσταγή που του έδωσε, σύμφωνα με τους νόμιμους τύπους, η 
αρμόδια αρχή, αν ο νόμος δεν επιτρέπει στον αποδέκτη της προσταγής να εξετάσει αν είναι 
νόμιμη ή όχι. Στην περίπτωση αυτήν ως αυτουργός τιμωρείται εκείνος που έδωσε την 
προσταγή.» 

σε συνδυασμό και με την ερμηνεία αυτού του άρθρου, στο βιβλίο «ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ» των τότε αστυνόμου Β΄ Σωτηρίου Πανούση κι 
υπαστυνόμου Α΄ Γεωργίου Τηλελή, εκδόσεως 2001, σελ. 19-21:  

07. 2001-β_b-Παν. Τηλ. - Ερμ. ΠΚ αρ. 21 Προσταγή  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/02/2001.PK-21-Prostagi-Erminia-

Pan.Til_..pdf  

«… (II) Πως εκτιμάται πειθαρχικά και ποινικά η πράξη εκείνου που συμμορφώνεται σε 
τυπικά νόμιμη, στο περιεχόμενό της όμως παράνομη διαταγής … Απάντηση στο (II) ερώτημα 
δίνει η διάταξη του άρθρου 21 Π.Κ., σύμφωνα με την οποία αποφασιστικό στοιχείο για τον 
καθορισμό του νομικού της χαρακτήρα είναι αν επιτρέπεται ή όχι από το νόμο σ’ αυτόν που 
διατάσσεται να εξετάσει την ουσιαστική νομιμότητα της διαταγής. Αν έχει αυτή την 
δυνατότητα, τότε η δεσμευτικότητά της εξαρτάται από τη νομιμότητα του περιεχομένου της 
και, επομένως, δεν οφείλει ο διατασσόμενος «τυφλά» να την εκτελέσει. Εάν παρ’ όλα αυτά 
την εκτελέσει, διαπράττει άδικη πράξη και εάν η άδικη αυτή πράξη προβλέπεται και ποινικά, 
έχει και ποινική ευθύνη. Στην περίπτωση αυτή είναι φυσικός αυτουργός και ηθικός εκείνος 
που έδωσε την εντολή.»!!! …  

όχι μόνο δεν είχα υποχρέωση να υπακούσω, αλλά αντιθέτως μάλιστα, είχα υποχρέωση να μην 
υπακούσω και να μην παρουσιαστώ για υπηρεσία την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 14:00-
22:00!!! …  

ΠΚ άρθρο 20 λόγοι που αποκλείουν το άδικο της πράξης «Εκτός από τις περιπτώσεις που 
αναφέρονται στον Ποινικό Κώδικα (άρθρα 21, 22, 25, 304 παρ. 4 και 5, 308 παρ. 2, 367, 371 
παρ. 4), ο άδικος χαρακτήρας της πράξης αποκλείεται και όταν η πράξη αυτή αποτελεί 
ενάσκηση δικαιώματος ή εκπλήρωση καθήκοντος που επιβάλλεται από το νόμο.»  

Κι η 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας μου, ήταν σαφέστατο κι αναφαίρετο δικαίωμά μου, ενώ 
και πλήθος υπηρεσιακών διαταγών, όριζαν ξεκάθαρα  

διαταγή 6023/23/19ε από 30-9-1987 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 
1987-09-30-α_a-ΚΥΡΙΑ - 6023-23-19ε ΥΔΤ-Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1987-09-30a-6023-23-19e-YDT.pdf 

«Σε εκτέλεση ανωτέρω σχετικών σας γνωρίζουμε διευκρινιστικά ότι, χρόνος απαλλαγής από 
εκτέλεση υπηρεσίας εθελοντών αιμοδοτών αρχίζει από την ημέρα της αιμοδοσίας τους.-»  
διαταγή 6023/23/37ιθ από 2-5-1997 της ΑΔ Λάρισας  
1997-05-02-α_a-ΚΥΡΙΑ - 6023-23-37ιθ ΑΔ Λάρισας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1997-05-02c-6023-23-37ith-ADL.pdf 

«… 3. Η προσφορά αίματος πρέπει να ενθαρρύνεται και να διευκολύνεται από τους 
προϊσταμένους των Υπηρεσιών σας, όμως, αυτό στην πράξη δεν φαίνεται να συμβαίνει. 4. 
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Όπως γνωρίζετε η μοναδική πηγή αίματος είναι ο άνθρωπος και υποκατάστατο αυτού μέχρι 
σήμερα δεν υφίστανται. 5. Οι όποιες υπηρεσιακές ανάγκες δεν είναι δυνατόν, σε καμία 
περίπτωση, να εμποδίζουν την επιθυμία των εθελοντών Αστυνομικών να αιμοδοτήσουν, 
προσφέροντας το αίμα τους που σημαίνει προσφορά ζωής προς τον συνάνθρωπο. … 7. 
Μηδενική επίσης είναι και η προσφορά σε αίμα στην Τράπεζα μας Υπηρεσιών της Α.Δ. 
Μαγνησίας, η οποία υπάγεται σ’ αυτή και από την έναρξη λειτουργίας της μέχρι σήμερα (Α 
εξάμηνο) προσέφεραν μόνο τρεις (3) φιάλες αίματος, έναντι 46 φιαλών αιμοδοτών Υπηρεσιών 
της Α.Δ. Λάρισας.», διαβιβασθείσα απ’ την Α.Δ. Μαγνησίας / Σαρρή, με την 6023/23/38α από 
1997-05-09 διαταγή: «Διά την ανάπτυξη κατά τις συγκεντρώσεις του προσωπικού σας, της 
αξίας της προσφοράς αίματος και παρότρυνση εθελοντών αιμοδοτών Υπηρεσιών σας, να 
αιμοδοτούν για τράπεζα αίματος Αστυν. Δ/νσης Λάρισας, από την οποία εξυπηρετείται και 
Υπηρεσία μας.-» 
διαταγή 6023/23/37-κ από 2-5-1997 της ΑΔ Λάρισας  
1999-03-10-α_a-ΚΥΡΙΑ - 6023-23-37κ ΑΔ Λάρισας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-03-10d-6023-23-37k-ADL.pdf  
«2. Η μοναδική πηγή προσφοράς αίματος, ως γνωστό, είναι ο άνθρωπος και υποκατάστατο 
αυτού μέχρι σήμερα δεν υφίσταται. … 5.- Η υπηρεσία μας θα εκτιμήσει ιδιαίτερα την 
προσπάθειά σας για την επιτυχία του επιδιωκόμενου σκοπού και σε καμία περίπτωση δεν θα 
πρέπει να προβληθεί ως δικαιολογία η ύπαρξη υπηρεσιακών υποχρεώσεων που θ’ αποτρέπει 
τους ενδιαφερομένους να εκφράσουν την επιθυμία τους. … 7. Τέλος, η Α.Δ. Μαγνησίας στην 
οποία κοινοποιείται η παρούσα παρακαλείται για τις δικές της ενέργειες για τον ίδιο σκοπό, 
λαμβανομένης υπόψη της ελαχιστοτάτης προσφοράς αίματος στην Τράπεζά μας εκ μέρους των 
Αστυνομικών της δυνάμεώς της.-», διαβιβασθείσα απ’ την Α.Δ. Μαγνησίας / Σαρρή, με την 

6023/23/41α από 17-3-1999 διαταγή: «Προκειμένου παροτρύνουν προσωπικό τους σε 
αιμοδοσία υπέρ Τράπεζας Αίματος ΑΔ Λάρισας.-»  
Κατά συνέπεια, η έγκριση της 4ήμερης ειδικής άδειας αιμοδοσίας μου από 13-4-1999 κι όχι 

υποχρεωτικά, από 11-4-1999, ήταν προφανώς παράνομη κι ο Αλαμανιώτης, πειθαρχικά και 
ποινικά υπαίτιος, για παράβαση καθήκοντος!!! …  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 2 έννοια του πειθαρχικού 
παραπτώματος «1. Πειθαρχικό παράπτωμα αποτελεί κάθε υπαίτια και καταλογιστή 
παράβαση του υπηρεσιακού καθήκοντος, με πράξη ή παράλειψη. 2. Το υπηρεσιακό καθήκον 
προσδιορίζεται από τις υποχρεώσεις που επιβάλλονται στον αστυνομικό από τις ισχύουσες 
διατάξεις νόμων, τους κανονισμούς του Σώματος και τις διαταγές της Υπηρεσίας, καθώς και 
από την εν γένει εντός και εκτός της υπηρεσίας διαγωγή, που πρέπει να τηρεί ο αστυνομικός.» 

κ.ά.,  
ΒΔ της 31-12-1957/20-1-1958 που κυρώθηκε με το Ν. 1590/86, άρθρο 145 ειδικά ποινικά 
αδικήματα αστυνομικών «Με φυλάκισιν … τιμωρείται πας αστυνομικός υπάλληλος όστις: α) 
Ασχολείται εις οιονδήποτε εμπόριον, διατηρεί γραφείον και εν γένει μετέρχεται οιονδήποτε 
επάγγελμα, υπηρεσίαν άλλην, παρά την θέσιν και τα καθήκοντά του ως αστυνομικού 
υπαλλήλου. β) Αποδεικνύεται ένοχος εκουσίας παραβάσεως ή παραμελήσεως κανόνος ή 
διαταγής, των οποίων η τήρησις είναι καθήκον αυτού, ως αστυνομικού υπαλλήλου.», άρθρο 
146 αδικήματα περί την υπηρεσίαν «Με τας αυτάς ποινάς τιμωρείται πας αστυνομικός όστις 
… γ) Αρνείται ή παραμελεί να υπακούση εις διαταγήν ανωτέρου του. …  
 

1999-04-11,  

δεν παρουσιάστηκα όπως ακριβώς όφειλα, για υπηρεσία 14:00-22:00 κι ο Αλαμανιώτης, 
με κήρυξε παράνομα, σε αυθαίρετη απουσία!!! … Μόνο που κι η αυθαίρετη ακόμη απουσία, … 
αφού έτσι την χαρακτήρισε ο Αλαμανιώτης!!!, … πέραν του παράνομου πειθαρχικού της 
χαρακτήρα γι’ αυτόν, ήταν σαφώς και ποινικό αδίκημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΚ άρθρο 
259 παράβαση καθήκοντος, πλημμέλημα κι άρα αυτόφωρο!!! … Κατά συνέπεια, έπρεπε να 
εφαρμοστούν κι οι διατάξεις του  
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ΒΔ της 31-12-1957/20-1-1958 που κυρώθηκε με το Ν. 1590/86, άρθρο 150 σύλληψις 
αυθαιρέτως απουσιάζοντος κατωτέρου αστυνομικού «1. Αστυνομικός υπάλληλος φέρων 
τον βαθμόν του αρχιφύλακος, υπαρχιφύλακος ή αστυφύλακος, απουσιάζων αυθαιρέτως, 
συλλαμβάνεται παρ’ υπαξιωματικού της Χωροφυλακής ή αστυνομικού υπαλλήλου φέροντος 
τουλάχιστον τον βαθμό του αρχιφύλακος και οδηγείται υπό συνοδείαν εις την εγγυτέραν αρχήν 
Αστυνομίας Πόλεων.», όπως και του  

ΠΔ 141/1991 άρθρο 111 συλλήψεις Αστυνομικού Προσωπικού «1. Το αστυνομικό 
προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας για τα αυτόφωρα εγκλήματα συλλαμβάνεται χωρίς 
κανένα περιορισμό, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας. Η 
υπηρεσία που ενεργεί τη σύλληψη ενημερώνει σηματικά το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και την 
Αστυνομική Διεύθυνση ή εξομοιούμενη Υπηρεσία του συλληφθέντος, στην οποία υποβάλλει, 
χωρίς αναβολή, αντίγραφο της έκθεσης που συντάσσεται για τη σύλληψη. 2. Η σύλληψη 
Αρχιφύλακα ή αστυφύλακα που απουσιάζει αυθαίρετα από την Υπηρεσία του ενεργείται από 
αστυνομικό με βαθμό τουλάχιστον Αρχιφύλακα. 3. Η σύλληψη αστυνομικού προσωπικού 
βάσει καταδιωκτικών γενικά εγγράφων, ενεργείται με διαταγή του υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης, στο οποίο διαβιβάζονται από τις αρμόδιες αρχές τα καταδιωκτικά έγγραφα. 4. Οι 
συλλαμβανόμενοι αστυνομικοί οδηγούνται: α. Στον αρμόδιο Εισαγγελέα, όσοι 
συλλαμβάνονται για αυτόφωρο κακούργημα ή πλημμέλημα. β. Στην Υπηρεσία τους, όσοι 
συλλαμβάνονται για αυθαίρετη απουσία. γ. Στην αρχή που ζήτησε τη σύλληψη, όσοι 
συλλαμβάνονται βάσει καταδιωκτικών εγγράφων. 5. Κάθε σύλληψη αστυνομικού, 
γνωστοποιείται σηματικά στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και την Υπηρεσία του 
συλληφθέντος.»  
Κανένας όμως δεν αποτόλμησε να με συλλάβει, διότι αν παρουσιαζόμουνα στον 

εισαγγελέα και κατέθετα τα προαναφερθέντα, τότε αυτός θα ήταν υποχρεωμένος, να διατάξει την 
άμεση απελευθέρωσή μου, αλλά και την άμεση σύλληψη του Αλαμανιώτη!!! … Και 
αντιλαμβάνεσαι τι θ’ ακολουθούσε τις επόμενες μέρες στα ΜΜΕ, με τον διοικητή του ΑΤ Βόλου, 
κρατούμενο, στο κρατητήριο της ίδιας του της υπηρεσίας!!! … … …  

 

1999-04-13,  

ο Αλαμανιώτης, συνέταξε σχετική αναφορά και την απέστειλε στην ΑΔ Μαγνησίας, 
αιτούμενος την πειθαρχική μου δίωξη, για την δήθεν αυθαίρετη αιμοδοσία και κατόπιν, αυθαίρετη 
απουσία μου στις 11-4-1999!!! …  

Και το αίτημά του αυτό, το στήριζε στην σκόπιμη παρερμηνεία που είχαν συμφωνήσει από 
κοινού με τον Σαρρή και τον Ευθυμίου, να δώσουν στην  

διαταγή 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-1996 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ 
1996-10-08-α_a-ΕΠΙΜΑΧΗ - 6023-23-35-ΛΕ ΥΔΤ-Κ. ΤΡ. ΑΙΜΑΤΟΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/12/1996-10-08-epimahi-6023-23-35-LE-

YDT-K-TR-Ematos.pdf  
ΣΧΕΤ: … Γ) ΑΡΘΡΟ 33 ΚΑΙ 39 Π.Δ. 584/85 ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ Π.Δ. 
16/95  
«ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΟΤΙ, Ο ΧΡΟΝΟΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΪΟΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΕΠΙΘΥΜΙΑΣ ΤΟΥ ΑΙΜΟΔΟΤΗ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΕΥΧΕΡΕΙΑΣ.»  

παραβλέποντας με άμεσο δόλο φυσικά, την ρητή πρόβλεψη της μόλις πρότινος εκδοθείσας 

διαταγής 6023/23/37-κ από 2-5-1997 της ΑΔ Λάρισας  
1999-03-10-α_a-ΚΥΡΙΑ - 6023-23-37κ ΑΔ Λάρισας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-03-10d-6023-23-37k-ADL.pdf  
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«2. Η μοναδική πηγή προσφοράς αίματος, ως γνωστό, είναι ο άνθρωπος και υποκατάστατο 
αυτού μέχρι σήμερα δεν υφίσταται. … 5.- Η υπηρεσία μας θα εκτιμήσει ιδιαίτερα την 
προσπάθειά σας για την επιτυχία του επιδιωκόμενου σκοπού και σε καμία περίπτωση δεν θα 
πρέπει να προβληθεί ως δικαιολογία η ύπαρξη υπηρεσιακών υποχρεώσεων που θ’ αποτρέπει 
τους ενδιαφερομένους να εκφράσουν την επιθυμία τους. … 7. Τέλος, η Α.Δ. Μαγνησίας στην 
οποία κοινοποιείται η παρούσα παρακαλείται για τις δικές της ενέργειες για τον ίδιο σκοπό, 
λαμβανομένης υπόψη της ελαχιστοτάτης προσφοράς αίματος στην Τράπεζά μας εκ μέρους των 
Αστυνομικών της δυνάμεώς της.-», διαβιβασθείσα απ’ την Α.Δ. Μαγνησίας / Σαρρή, με την 
6023/23/41α από 17-3-1999 διαταγή: «Προκειμένου παροτρύνουν προσωπικό τους σε 
αιμοδοσία υπέρ Τράπεζας Αίματος ΑΔ Λάρισας.-»  
Εδώ θα πρέπει να σημειωθεί μ’ εξαιρετική προσοχή μάλιστα, πως στις  

1997-10-17,  

που είχα αιμοδοτήσει και τότε για την Τράπεζα Αίματος της ΕΛ.ΑΣ., χωρίς φυσικά να πάρω 
την άδεια του Αλαμανιώτη, αφού κάτι τέτοιο δεν προβλέπονταν από πουθενά!!! … και παρότι η 
ίδια ακριβώς διαταγή 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-1996 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ, βρισκόταν ήδη εν ισχύ, ούτε η αιμοδοσία μου θεωρήθηκε 
αυθαίρετη, ούτε προβλήθηκε οποιοδήποτε κώλυμα απ’ τον Αλαμανιώτη, για την κανονική και 
σύννομη, αυθημερόν χορήγηση της ειδικής 4ήμερης άδειας αιμοδοσίας μου!!! …  

Κατά συνέπεια Θεοδωρικάκο, αν θεωρείς κι εσύ σήμερα, πως η αιμοδοσία μου στις 11-4-
1999, ήταν σύννομη και καλώς ακολούθησε η πειθαρχική μου δίωξη εξαιτίας της, μ’ αποτέλεσμα 
την απόταξή μου, τότε στις 17-10-1997, που αιμοδότησα ομοίως … αυθαίρετα!!! …, ο 
Αλαμανιώτης συγκάλυψε την παράβαση της διαταγής 6023/23/35-ΛΕ από 8-10-1996 του 
ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ/ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ από μέρους μου, οπότε 
διέπραξε το αδίκημα της καταχρήσεως εξουσίας Θεοδωρικάκο  

ΠΚ (ισχύς από 23-5-1985) άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας «Υπάλληλος στα καθήκοντα του 
οποίου ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιόποινων πράξεων: α) … β) αν εν γνώσει του 
εξέθεσε σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο ή παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο ή 
προκάλεσε την απαλλαγή του από την τιμωρία τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών.»!!! …  

κι οφείλεις, να ζητήσεις την πειθαρχική και κατ’ επέκταση, ποινική του δίωξη Θεοδωρικάκο!!! … 
Το καταλαβαίνεις πουλάκι μου, ή να το πιάσουμε και πάλι απ’ την αρχή!!! … Φυσικά και το 
καταλαβαίνεις κι εσύ κι άπαντες!!! … … …  

Κι η πειθαρχική του ευθύνη Θεοδωρικάκο, δεν έχει παραγραφεί ακόμα, όπως θα σου 
αποδείξω παρακάτω, με τις σχετικές διατάξεις του ΠΔ 22/96 και του ΠΔ 120/2008, αλλά πρώτα 
λέω ν’ αναφέρω και τα υπόλοιπα σχετικά στοιχεία, έτσι ώστε προηγουμένως, να έχεις σχηματίσει 
μια συνολική κι ασφαλή εικόνα όλων των πεπραγμένων, για να μπορέσεις να συνεκτιμήσεις τα 
περί της μη παραγραφής τους!!! … 

Επίσης, από την αναφορά του Αλαμανιώτη, προέκυπτε σαφέστατα, πως για την απουσία 
μου στις 11-4-1999, δεν είχα συλληφθεί ακόμη και προφανώς, επισήμως ο Αλαμανιώτης, δεν είχε 
ενημερώσει ακόμη την ΑΔ Μαγνησίας, έτσι ώστε ο Σαρρής, να αιτηθεί απ’ τον εισαγγελέα 
υπηρεσίας, σχετικό ένταλμα συλλήψεώς μου (ΠΚ 259)!!! …  

Ανεπισήμως φυσικά, όλα είχαν γίνει κι όλοι είχαν ενημερωθεί, αλλά είχαν προειδοποιηθεί 
απ’ τον εισαγγελέα και νομίζω πως ήταν η Βασιλική Δεληστάθη, να μην με πάνε με τίποτα 
ενώπιόν της, γιατί όπως προανέφερα, μη διαπράττοντας το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα, ή 
και ποινικό αδίκημα, θα ήταν αναγκασμένη να διατάξει την ελευθέρωσή μου και να διατάξει, την 
σύλληψη του Αλαμανιώτη, αλλά και του Σαρρή, αν ο δεύτερος αιτούνταν ένταλμα συλλήψεώς 
μου κι εν γνώσει αναγκαστικά, όλων των μέχρι τότε εγκλημάτων του Αλαμανιώτη εις βάρος μου, 
για τα οποία υποχρεούνταν ν’ ασκήσει την πειθαρχική του δίωξη. Κι αφού δεν το είχε κάνει κι ούτε 
ήθελε να το κάνει, αυτό συνιστούσε κατάχρηση εξουσίας και παράβαση καθήκοντος ΠΚ 239 και 
259 τουλάχιστον!!! …  

Στην αναφορά του δε αυτή ο Αλαμανιώτης, κατέθετε με σαφέστατο τρόπο, τόσο το πώς 
αιμοδότησα, αλλά και το πώς είχε παρανομήσει ως προς την έγκριση της 4ήμερης ειδικής άδειας 
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αιμοδοσίας μου (ΠΚ 259, ΒΔ της 31-12-1957/20-1-1958 άρθρα 145 β, 146 γ), ενώ δεν ανέφερε 
και πουθενά, την υποχρέωση της υπηρεσίας να με συλλάβει (ΠΔ 141/1991 άρθρο 111, ΒΔ της 
31-12-1957/20-1-1958 άρθρο 150)!!! …  

 

1999-04-14,  

η αναφορά του Αλαμανιώτη, βρήκε κάποια στιγμή τον δρόμο κι έφτασε επιτέλους στην ΑΔ 
Μαγνησίας!!! … Μιαν αναφορά, που έπρεπε να συνταχθεί στις 11-4-1999 κι ν’ αποσταλεί 
αυθημερόν στην ΑΔ Μαγνησίας, ώστε να μεριμνήσει κι αυτήν αμέσως, αυθημερόν, για την άμεση 
σύλληψή μου!!! … Με τρεις ολόκληρες μέρες καθυστέρηση και φυσικά, αφού κατάλαβαν πως είχαν 
μπλέξει πάρα πολύ άσχημα μαζί μου, οπότε άφησαν καλού κακού, να παρέλθει το αυτόφωρο!!! …  

 

1999-04-15,  

η ΑΔ Μαγνησίας, μέσα σε απόλυτη αφασία κι ενώ στην αναφορά του ο Αλαμανιώτης, 
κατέθετε ενυπόγραφα κι ομολογούσε, όλα τα εγκλήματά του και ταυτόχρονα, απ’ τα στοιχεία αυτής 
της αναφοράς, προέκυπτε παντελώς αβίαστα η ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, ο Σαρρής αντί να διατάξει εις 
βάρος του Αλαμανιώτη ΕΔΕ, διέταξε εις βάρος μου!!! … … …  

1999-04-15-α_11-ΔΙΑΤΑΓΗ 1ης ΕΔΕ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-15a-Diatagi-1st-EDE-1.pdf 
ΠΚ (ισχύς από 23-5-1985) άρθρο 239 κατάχρηση εξουσίας «Υπάλληλος στα καθήκοντα του 
οποίου ανάγεται η δίωξη ή η ανάκριση αξιόποινων πράξεων: α) … β) αν εν γνώσει του 
εξέθεσε σε δίωξη ή τιμωρία κάποιον αθώο ή παρέλειψε να διώξει κάποιον υπαίτιο ή 
προκάλεσε την απαλλαγή του από την τιμωρία τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών.»!!!  

κατά παράβαση μάλιστα, των βασικών διατάξεων  

Σύνταγμα 1986 άρθρο 20 «1. … 2. Το δικαίωμα της προηγούμενης ακρόασης του 
ενδιαφερομένου ισχύει και για κάθε διοικητική ενέργεια ή μέτρο που λαμβάνεται σε βάρος 
των δικαιωμάτων ή συμφερόντων του.»  
Ν. 2690/1999 άρθρο 6 προηγούμενη ακρόαση του ενδιαφερομένου «1. Οι διοικητικές 
αρχές, πριν από κάθε ενέργεια ή μέτρο σε βάρος των δικαιωμάτων ή συμφερόντων 
συγκεκριμένου προσώπου, οφείλουν να καλούν τον ενδιαφερόμενο να εκφράσει τις απόψεις 
του, εγγράφως ή προφορικώς, ως προς τα σχετικά ζητήματα. …»  
ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 22 άσκηση πειθαρχικής δίωξης 
«… 3. Ο αρμόδιος για την άσκηση της πειθαρχικής δίωξης, για τον έλεγχο των στοιχείων που 
περιέρχονται σ’ αυτόν και την εκτίμηση της συνδρομής των λόγων προς άσκηση αυτής, 
δύναται να διατάσσει ή να ενεργεί άτυπη έρευνα, στα πλαίσια της οποίας δύναται να ζητεί την 
παροχή εξηγήσεων, προφορικά ή έγγραφα, απ’ αυτόν που φέρεται ότι υπέπεσε σε πειθαρχικό 
παράπτωμα ή να προβαίνει σε κάθε άλλη νόμιμη ενέργεια για τη συλλογή σχετικών 
στοιχείων.»!!! …  
Διέπραξε δηλαδή σαφέστατα, το έγκλημα της καταχρήσεως εξουσίας κι οφείλεις, ν’ 

ασκήσεις την πειθαρχική και κατ’ επέκταση, να αιτηθείς την ποινική του δίωξη Θεοδωρικάκο!!! … 
Μ’ γιατί νόμισες την έκανε μ’ ελαφρά πηδηματάκια ο Χρυσοχοΐδης απ’ την θέση σου και μαζέψανε 
εσένα, ένα καμένο χαρτί ούτως ή άλλως, για να βγάλεις το φίδι απ’ την τρύπα!!!;;; … Τώρα άμα κι 
εσύ, είσαι τόσο μαλάκας, για να φορτωθείς τα εγκλήματα του Χρυσοχοΐδη, τι να σου κάνω!!! … 
Εγώ μια φορά, αν δεν ενεργήσεις τα νόμιμα, … θα σε γαμήσω ανελέητα!!! … Ξηγημένα … … …  

Παράλληλα δε, με την διαταγή της ΕΔΕ, ο Σαρρής διέταξε παράνομα και την προσωρινή 
μου μετακίνηση στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, όχι μόνο γιατί δεν είχε προηγηθεί η ακρόασή μου, αλλά και γιατί 
το ΑΤ Ν. Ιωνίας, ήταν ομοειδής υπηρεσία του ΑΤ Βόλου κι όχι προϊσταμένη, όπως προβλέπονταν 
στις διατάξεις του  
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ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 15 προσωρινή μετακίνηση «1. 
Όταν σε βάρος αστυνομικού διατάσσεται Ε.Δ.Ε. για σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα, είναι 
δυνατόν να διατάσσεται παράλληλα κι η προσωρινή μετακίνηση αυτού σε μια από τις 
προϊστάμενες Υπηρεσίες του για όλο το χρονικό διάστημα που διαρκεί η εξέταση, εφόσον 
κρίνεται αναγκαίο το μέτρο αυτό για την εξασφάλιση ομαλής διεξαγωγής των διοικητικών 
ερευνών ή για την προστασία του υπηρεσιακού συμφέροντος. 2. Το ανωτέρω μέτρο 
λαμβάνεται, είτε από τον αξιωματικό που διατάσσει την ενέργεια της Ε.Δ.Ε., είτε από 
οποιονδήποτε ιεραρχικά προϊστάμενό του. 3. Ο αρμόδιος να αποφασίσει επί της Ε.Δ.Ε. 
αποφαίνεται, παράλληλα, και για την άρση του παραπάνω μέτρου, εφόσον κρίνει ότι η Ε.Δ.Ε. 
δεν έχει ανάγκη συμπλήρωσης.»!!! … 
Αλλά κι επειδή, δεν συνέτρεχε η αναγκαιότητα της λήψεως αυτού του μέτρου, όπως 

αναφέρεται στο ανωτέρω άρθρο, αφού στην διαταγή της ΕΔΕ, ο Σαρρής διαβεβαίωνε σαφέστατα 
πως  

«… 4. Στην Δ.Α.Π./Υ.Δ.Τ., που κοινοποιείται η παρούσα, αναφέρεται ότι, η Υπηρεσία μου δεν 
κρίνει σκόπιμη την θέση του διαλαμβανομένου στο θέμα αστυνομικού στην κατάσταση της 
διαθεσιμότητας, καθ’ όσον φρονεί ότι, δεν συντρέχει περίπτωση διάπραξης απ’ αυτόν άλλων 
νέων αξιόποινων πράξεων ή σοβαρών πειθαρχικών παραπτωμάτων, ούτε δυνατότητα να 
επηρεάσει την πορεία της ανάκρισης. Έστω υπ’ όψιν ότι διατάχθηκε η προσωρινή μετακίνηση 
του ανωτέρω Αστ/κα από το Α.Τ. Βόλου στο Α.Τ. Νέας Ιωνίας κατ’ εφαρμογή των διατάξεων 
του άρθρου 15 του Π.Δ. 22/96 σε συνδ. με άρθρο 19 παρ. 2ε του Π.Δ. 69/97 και άρθρο 15 
παρ. 1 Π.Δ. 85/98.-»!!! … 
Κι αφού φυσικά, φρονούσε πως δεν συνέτρεχαν λόγοι προστασίας του υπηρεσιακού 

συμφέροντος, άρα δεν δικαιολογούνταν και το μέτρο, της προσωρινής μου μετακινήσεως!!! … 
Τόσο απλά και ξεκάθαρα!!! … … …  

 

1999-04-17,  

αφού οι σκευωροί Αλαμανιώτης, Ευθυμίου και Σαρρής (ΠΚ 187), κατάλαβαν το μπλέξιμό 
τους μαζί μου, μερίμνησαν κι ο Αλαμανιώτης εκείνη την ημέρα, την έκανε πονηρά με δήθεν 
έκτακτο ρεπό, αφήνοντας στο πόδι του αντικαταστάτη, το κορόιδο τον υποδιοικητή μας, τον αγαθό 
Θωμά Τζιωρτζιώτη, ο οποίος με κάλεσε να παραλάβω το φύλλο πορείας για το ΑΤ Ν. Ιωνίας.  

Και φυσικά (όπως αντιλαμβάνεσαι Θεοδωρικάκο, εδώ χάριν συντομίας, αποφεύγω τις 
πάρα πολλές ενδιαφέρουσες λεπτομέρειες της υπόθεσης και περιορίζομαι μόνο στα απολύτως 
βασικά, ωστόσο ο Καραμαλάκης τις γνωρίζει όλες και ζήτησέ του να σ’ ενημερώσει σχετικώς άμα 
θέλεις), εφόσον τόσο η διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ, όσο κι η προσωρινή μου μετακίνηση, ήταν 
παράνομες πράξεις, αρνήθηκα την παραλαβή του φύλλου μεταβάσεώς μου κι αντί ο 
Τζιωρτζιώτης, να με συλλάβει αμέσως γι’ άρνηση εκτελέσεως διαταγής, συνέταξε στο 
οπισθόφυλλο του φύλλου μεταβάσεως, μια βεβαίωση αρνήσεως παραλαβής του με μάρτυρα τον 
υπαστυνόμο Μουστέλη και μετά, το έστειλε με το περιπολικό του Τμήματος στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, το 
πλήρωμα του οποίου, χαρακτήρισε έκτακτο αγγελιοφόρο!!! …  

1999-04-17-α_11-Φύλλο ΠΜ για ΑΤ Ν. Ιωνίας - έκτ. Αγγελιοφόρος  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/1999-04-17a-FP-gia-N-Ionia.pdf  
Και ψάξε τώρα εσύ ταλαίπωρε Θεοδωρικάκο, να βρεις οποιαδήποτε διάταξη στην 

Ελληνική νομοθεσία, ή οποιονδήποτε κανονισμό, εγκύκλιο ή διαταγή στο υπουργείο σου μέσα, 
που να προέβλεπε, ή και να προβλέπει έστω, αυτή την φαεινή και πρωτότυπη διαδικασία, του 
εκτάκτου αγγελιοφόρου!!! … Κι άμα την βρεις, γράψε μου!!! … … …  

Κι όπως βλέπεις Θεοδωρικάκο, την διαταγή της παράνομης εις βάρος μου ΕΔΕ, όπως και 
την παράνομη μετακίνησή μου στο ΑΤ Ν. Ιωνίας, ο Σαρρής την κοινοποίησε προφανώς για τον 
έλεγχό της, στους 1) ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο , 2) Β΄ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘ/ΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
και 3) ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΣΤΥΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ!!! …  
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Ψάξε λοιπόν τώρα εσύ Θεοδωρικάκο, στα αρχεία όλων αυτών των υπηρεσιών και ζήτησε 
οποιεσδήποτε εύλογες εξηγήσεις απ’ τους προϊσταμένους τους, … διά τίνα λόγο ΣΥΓΚΑΛΥΨΑΝ 
τις παρανομίες του Σαρρή και δεν του άσκησε κανένας τους, μα κανένας τους όμως!!!, την 
προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη και κατ’ επέκταση, διά τίνα λόγο, δεν αιτήθηκαν και την ποινική 
του δίωξη, απ’ τον αρμόδιο εισαγγελέα!!!;;; … Τσου ρε … Τάκη Θεοδωρικάκο, τσου να δούμε και 
τα δικά σου τα χαΐρια!!! … Άιντε ντε να σε δω!!! … … … ☺☺☺  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 21 βεβαίωση πειθαρχικών 
παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά παραπτώματα διαπιστώνονται με αυτοπρόσωπη αντίληψη 
από αυτόν που ασκεί την πειθαρχική δίωξη ή μετά από αναφορά του λοιπού προσωπικού ή 
έγγραφα αρχών ή αναφορές ιδιωτών ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο. 2. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα των αστυνομικών, λόγω της φύσης της ανατιθέμενης σ’ αυτούς υπηρεσίας και 
της ιδιαίτερης επίδρασης αυτών στην εκπλήρωση της αποστολής του σώματος, πρέπει να 
βεβαιώνονται με κάθε δυνατή ταχύτητα.»  
Κι αυτοί οι προϊστάμενοι Θεοδωρικάκο, όπως σαφώς αντιλαμβάνεσαι, διέπραξαν με 

άμεσο δόλο, πέραν των σχετικών πειθαρχικών παραπτωμάτων και τα προβλεπόμενα ποινικά 
αδικήματα  στον ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ, κλπ, κλπ!!! … Τα ίδια δηλαδή, που 
θα διαπράξεις κι εσύ, αν δεν ασκήσεις την πειθαρχική τους δίωξη κι αν δεν αιτηθείς, την ποινική 
τους, απ’ τον αρμόδιο εισαγγελέα Θεοδωρικάκο!!! … Σε τι υπουργείο νομίζεις ότι σε βάλανε, σ’ 
ένα απ’ τα μεγαλύτερα μπουρδέλα της χώρας!!! … Άιντε τώρα να σε δω κι εσένα, άιντε ντε!!! … …  

 

1999-04-20,  

και παρά την αντίστασή μου και παρά τις υποδείξεις μου, για τον παράνομο χαρακτήρα και 
της ΕΔΕ και της προσωρινής μου μετακινήσεως, αυτοί εκεί, επιμένανε κι επιμένανε!!! …  

1999-04-20-β_11-Εμμονή ΑΔ Μαγν. - ΠΜ στο ΑΤ Ν. Ιωνίας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/04/1999-04-20-β_11-Emoni-A.D.Magnisias-

gia-A.T.N.I..pdf  
 

1999-04-21,  

αφού είδαν κι αποείδαν, πως δεν με τρόμαζαν με τίποτα, όπως μας πληροφορεί ο ίδιος ο 
Σαρρής, το υπουργείο τον καθοδήγησε προκειμένου ν’ αποφύγει την πειθαρχική του δίωξη, στην 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου μετακινήσεως απ’ το ΑΤ Βόλου, στο Επιτελείο της ΑΔ 
Μαγνησίας, ώστε να είναι σύννομη, τουλάχιστον στο άρθρο 15 του ΠΔ 22/96 …  

1999-04-21-α_11-ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΠΜ στην ΑΔ Μαγνησίας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-04-21-ORTHI-EPANALIPSI-1.pdf 
  

1999-04-22,  

καλούμαι απ’ τον Αλαμανιώτη, να πάρω το νέο φύλλο μεταβάσεώς μου για το Επιτελείο 
της ΑΔ Μαγνησίας, παντελώς παράνομα, αφού εκείνη την ημέρα για την ΕΛ.ΑΣ., ανήκα στη 
δύναμη του ΑΤ Ν. Ιωνίας κι ως εκ τούτου, μόνο ο διοικητής του θα μπορούσε να μου το επιδώσει, 
ήτοι ο Θωμάς Καλαμπαλίκης!!! … Ναι αλλά η χορήγησή του απ’ τον Καλαμπαλίκη, θα ήταν 
αποδεικτικό στοιχείο αδιαμφισβήτητο και απρόσβλητο, για την πειθαρχική δίωξη του Σαρρή, οπότε 
αποφάσισαν να μου το επιδώσει ο Αλαμανιώτης, μπας και σώσουν, οτιδήποτε κι αν σώζονταν!!! 
…  

Ναι, αλλά με την … ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ …, δεν προβλέπονταν κι η απαλοιφή, πάσας 
σχετικής δικής μου υπαιτιότητας, που είχε προκύψει εξαιτίας της παράνομης απ’ τον Σαρρή, 
προσωρινής μετακινήσεώς μου στο ΑΤ Ν. Ιωνίας!!! … Εγώ δηλαδή, θ’ αποτασσόμουνα σε κάθε 
περίπτωση, ενώ με καλούσανε, ν’ απαλλάξω κι από πάνω τον Σαρρή!!! … Ε ΟΧΙ!!! … … …  

Οπότε αρνήθηκα την παραλαβή κι αυτού του παράνομου φύλλου μεταβάσεώς μου, ο δε 
Αλαμανιώτης, αντί να με συλλάβει αμέσως για άρνηση εκτελέσεως διαταγής, συνέταξε κι αυτός 
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όπως κι ο Τζιωρτζιώτης, σχετική βεβαίωση άρνησης παραλαβής στο οπισθόφυλλο, με μάρτυρα 
και πάλι τον Μουστέλη, το παιδί για όλες τις δουλειές!!! και το ’στειλε κι αυτός, με έκτακτο 
αγγελιοφόρο, στην ΑΔ Μαγνησίας!!! …  

 

1999-06-28,  

μου απονέμεται Τιμητικό Δίπλωμα απ’ το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών, για την 
αιμοδοσία μου στις 10-4-1999, που κατέστη η αφορμή, όλης αυτής της υπηρεσιακής ανωμαλίας 

1999-06-28-α_11-ΔΙΠΛΩΜΑ για την επίμαχη αιμοδ. της 10-04-1999  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-06-28-Diploma-gia-tin-epimahi-

emodosia.pdf  

το οποίο όμως μου επιδόθηκε απ’ τον Καταραχιά, έναν σχεδόν χρόνο αργότερα και δεν έχω ιδέα, 
που … βόσκαγε … όλο αυτό το διάστημα!!! … … …  
 

1999-08-25,  

παραπέμφθηκα στο Α΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, με έγγραφο του 
υπαρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. Γεωργίου Πλάκα, ο οποίος ήταν κι ο προηγούμενος του Σαρρή, 
αστυνομικός διευθυντής Μαγνησίας, δικό του παιδί ο Σαρρής  

1999-08-25-α_11-Απόφαση παραπομπής στο Α΄ ΠΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/06/1999-08-25-a_11-

Apof.Parapompis.sto_.A.PS_.pdf 

παραβλέποντας όλα τα προαναφερθέντα πειθαρχικά παραπτώματα  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 21 βεβαίωση πειθαρχικών 
παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά παραπτώματα διαπιστώνονται με αυτοπρόσωπη αντίληψη 
από αυτόν που ασκεί την πειθαρχική δίωξη ή μετά από αναφορά του λοιπού προσωπικού ή 
έγγραφα αρχών ή αναφορές ιδιωτών ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο. 2. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα των αστυνομικών, λόγω της φύσης της ανατιθέμενης σ’ αυτούς υπηρεσίας και 
της ιδιαίτερης επίδρασης αυτών στην εκπλήρωση της αποστολής του σώματος, πρέπει να 
βεβαιώνονται με κάθε δυνατή ταχύτητα.»  

κι άρα παράνομα, αφού υποχρεούνταν στην προηγουμένη διαταγή, συμπληρώσεως της εις βάρος 
μου ΕΔΕ (ΠΚ 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ)!!! …  

 

1999-08-31,  

ο τότε Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. Ιωάννης Γεωργακόπουλος και παρά την σωρεία των 
προαναφερομένων πειθαρχικών παραπτωμάτων των προϊσταμένων μου, όχι μόνο δεν άσκησε 
ποτέ τον πειθαρχικό τους έλεγχο (ΠΚ 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ), παρά μάλιστα την σχετική 
πρόβλεψη του Σαρρή, στην διαταγή της εις βάρος μου ΕΔΕ  

«1. … Η ανάκριση να επεκταθεί και στην έρευνα και άλλων συναφών πειθαρχικών 
παραπτωμάτων του αυτού ή άλλου αστυνομικού, για τα οποία στοιχεία ήθελον προκύψει κατά 
την πορεία της εξέτασης.-» 

αλλά και την σωρεία, των προαναφερθέντων ποινικών τους αδικημάτων, αιτήθηκε παράνομα 
μονάχα την δική μου ποινική δίωξη στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου   

1999-08-31-β_21-ΑΙΤΗΣΗ ποινικής δίωξης – Αρχηγού  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-08-31b-Etisi-pinikis-mou-

dioxeos.pdf  

ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ φυσικά, όλους τους προαναφερθέντες υπαιτίους (ΠΚ 27, 186-187, 231, 239, 
259 κλπ)!!! …  
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ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 21 βεβαίωση πειθαρχικών 
παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά παραπτώματα διαπιστώνονται με αυτοπρόσωπη αντίληψη 
από αυτόν που ασκεί την πειθαρχική δίωξη ή μετά από αναφορά του λοιπού προσωπικού ή 
έγγραφα αρχών ή αναφορές ιδιωτών ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο. 2. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα των αστυνομικών, λόγω της φύσης της ανατιθέμενης σ’ αυτούς υπηρεσίας και 
της ιδιαίτερης επίδρασης αυτών στην εκπλήρωση της αποστολής του σώματος, πρέπει να 
βεβαιώνονται με κάθε δυνατή ταχύτητα.»  

 

1999-09-23,  

ο Πλάκας, ήρε παράνομα, την παράνομη προσωρινή μου μετακίνηση στο Επιτελείο της ΑΔ 
Μαγνησίας,  

1999-09-23-β_11-Παράνομη ΑΡΣΗ ΠΡ. ΜΕΤΑΚ. – Πλάκας  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/06/1999-09-23b-ARSI-Pros.-Metak.-

Plakas.pdf  

καθότι ο μόνος αρμόδιος γι’ αυτή την άρση, ήταν ο Γεωργακόπουλος  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 31 αρμόδιοι να αποφασίσουν επί 
των διοικητικών εξετάσεων «1. Αρμόδιοι να αποφασίσουν επί των διοικητικών εξετάσεων 
που ενεργούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος είναι: … β. Προκειμένου περί Ε.Δ.Ε. 
που ενεργούνται κατ’ άρθρο 27 παρ. 1 εδάφ. α΄ του παρόντος, ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, 
αν αφορούν ανώτατους αξιωματικούς και ο Αρχηγός του Σώματος, αν αφορούν λοιπούς 
αστυνομικούς. …»!!! … 

Κι ο Πλάκας, δεν ήταν Αρχηγός, αλλά προϊστάμενος του Κλάδου Διοικητικής 
Υποστήριξης!!! ... Παντελώς αναρμόδιος δηλαδή!!! … … … 

Πλην όμως ο Πλάκας, διέπραξε αυτή την παρανομία για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, 
διότι αν είχε παραμείνει η προσωρινή μου μετακίνηση στο Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας, ως την 
δικάσιμο της εις βάρος μου ΕΔΕ στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, τότε θα προκαλούνταν μιαν άνευ 
προηγουμένου κι απίστευτη εμπλοκή, καθότι ναι μεν θα ήμουνα παρουσιαζόμενος εκεί, αλλά την 
ίδια στιγμή, θα ήμουνα κι αυθαιρέτως απουσιάζων απ’ το Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας!!! … Οπότε 
το Πειθαρχικό Συμβούλιο, θα ήταν υποχρεωμένο να με συλλάβει εντός του αυτοφώρου κι άιντε 
μετά, να ξεμπλέξουν τα μπούτια τους, με το αν μετά την σύλληψή μου, πότε και πως, θα 
μπορούσαν ν’ αναβάλουν την εκδίκαση και τρέχα γύρευε δηλαδή, όταν δεν ήταν ικανοί, ούτε τις 
βασικές διατάξεις του πειθαρχικού δικαίου να διαχειριστούν, πόσο μάλιστα, μια τέτοια περίπλοκη 
εξέλιξη!!! … Κι έτσι, εκείνην την ημέρα στην Θεσσαλονίκη, θα γινόταν το έλα να δεις!!! … … …  

 

1999-10-07,  

διατάχθηκε παράνομα και δεύτερη εις βάρος μου ΕΔΕ  
1999-10-07-β_12-ΔΙΑΤΑΓΗ 2ης ΕΔΕ - Κοινοποίηση Ευθυμίου  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-10-07b-Diatagi-2st-EDE.pdf  

ενώ υφίστατο ήδη η ξεκάθαρη πρόβλεψη, στην διαταγή της πρώτης εις βάρος μου ΕΔΕ  

«1. … Η ανάκριση να επεκταθεί και στην έρευνα και άλλων συναφών πειθαρχικών 
παραπτωμάτων του αυτού ή άλλου αστυνομικού, για τα οποία στοιχεία ήθελον προκύψει κατά 
την πορεία της εξέτασης.-» 

αλλά και κυρίως, κατά παράβαση των διατάξεων του  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 7 δεδικασμένο – μη συρροή 
ποινών «1. Ο αστυνομικός δεν διώκεται για δεύτερη φορά για το αυτό πειθαρχικό 
παράπτωμα, για το οποίο μία απόφαση επιβολής ποινής εκδίδεται και μία ποινή επιβάλλεται. 
2. Για συρρέοντα παραπτώματα που τελέστηκαν στον ίδιο τόπο και χρόνο από τον ίδιο 
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αστυνομικό επιβάλλεται μία ποινή. Αν ένα ή περισσότερα από τα συρρέοντα παραπτώματα 
περιέλθει σε γνώση της Υπηρεσίας μετά την επιβολή ποινής για μερικά από αυτά, αίρεται η 
ποινή που επιβλήθηκε και επιβάλλεται μία συνολική ποινή για όλα τα συρρέοντα 
παραπτώματα. Αν τα παραπτώματα αυτά είναι, κατά την κρίση αυτού που ασκεί την 
πειθαρχική εξουσία, ασήμαντα σε σχέση με το παράπτωμα ή τα παραπτώματα για τα οποία 
επιβλήθηκε η ποινή, δεν αίρεται αυτή και ούτε επιβάλλεται άλλη ποινή.», άρθρο 50 
συνεκδίκαση «1. Περισσότερα πειθαρχικά παραπτώματα του ίδιου αστυνομικού, τα οποία 
διώκονται πριν εκδοθεί απόφαση για ορισμένα από αυτά, συνεκδικάζονται, εφόσον 
διαπράχθηκαν κατά την υπηρεσία του αστυνομικού στην Ελληνική αστυνομία και επιβάλλεται 
ενιαία ποινή. …»!!! …   

Διατάξεις φυσικά, που ήταν υποχρεωμένοι να γνωρίζουν όλοι τους, Ευθυμίου, Σαρρής, 
αλλά κι όλοι οι προϊστάμενοί τους, στους οποίους κοινοποιήθηκε αυτή η διαταγή για τον έλεγχό 
της, ήτοι των υπηρεσιών 1) ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο , 2) Β΄ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘ/ΣΗ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ και 3) ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΣΤΥΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ!!! … 

Ορίστε λοιπόν Θεοδωρικάκο, κάλεσέ τους τώρα και ζήτησέ τους να σου εξηγήσουν, … διά 
τίνα λόγο Σαρρή κι Ευθυμίου, δεν εφαρμόσατε τότε τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50 και 
διά τίνα λόγο προϊστάμενοι των προϊσταμένων υπηρεσιών της ΑΔ Μαγνησίας, δεν ασκήσατε τον 
πειθαρχικό έλεγχο εις βάρος των Ευθυμίου και Σαρρή!!!;;; … Δεν είχατε υπόψη σας, ούτε και τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ, ή μήπως δεν σας το επέτρεψε, ή 
καλύτερα, σας το απαγόρευσε ο Χρυσοχοΐδης!!!;;; …  

Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε, να σε δω κι εσένα σήμερα, πόσο γνωρίζεις αυτές τις 
διατάξεις του ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ, για να μην βρεθείς στο Ειδικό 
Δικαστήριο, για χάρη όλων αυτών των κοπριτών, της εν λόγω εγκληματικής οργανώσεως!!! … 
Άιντε ντε να σε δω!!! … … … ☺☺☺  

 

1999-11-01,  

παρουσιάστηκα στο Α΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, για την εκδίκαση της 
πρώτης εις βάρος μου ΕΔΕ και με την έναρξη της συνεδριάσεως, ρώτησα αμέσως τον πρόεδρο με 
απορία, αν θα προχωρήσει την διαδικασία; Με ρώτησε κι αυτός από την πλευρά του, γιατί του 
υποβάλλω τέτοιο ερώτημα και φυσικά του απάντησα, πως είχε διαταχθεί και δεύτερη εις βάρος 
μου ΕΔΕ και κανονικά, θα έπρεπε να είχε ειδοποιηθεί σχετικώς απ’ την ΑΔ Μαγνησίας, ώστε ν’ 
αναβάλλει την εκδίκαση της πρώτης ΕΔΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, 
μέχρι την ολοκλήρωση των σχετικών διαδικασιών και πως είχα παρουσιασθεί ενώπιόν τους, με την 
σιγουριά της ενημερώσεώς τους και της αναβολής της δικασίμου!!! …  

Τότε ο πρόεδρος μ’ ενημέρωσε, πως αυτός δεν είχε λάβει καμία σχετική ειδοποίηση κι 
αναγκαστικά, ήταν υποχρεωμένος, να ολοκληρώσει την διαδικασία. Του αιτήθηκα όμως αμέσως, 
την διακοπή της δίκης, έτσι ώστε να ’ρθει σε άμεση επικοινωνία με την  ΑΔ Μαγνησίας, για να του 
επιβεβαιώσει τις πληροφορίες μου, αλλά το αρνήθηκε κι αυτό!!! … Και δεν χρειάζεται φυσικά, 
ιδιαίτερη ευφυΐα, για να δει κανείς τον άμεσο δόλο στις ενέργειες και στις παραλείψεις των μελών 
αυτού του Πειθαρχικού Συμβουλίου: Δημήτριος Δεμερτζής, Χρήστος Νικολόπουλος, 
Χαράλαμπος Τουλκερίδης, Θεόφιλος Ντογραματζής, Κωνσταντίνος Βακρινός, που 
αποσκοπούσαν στην παράκαμψη των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, αφού είχαν πάρει 
την ρητή εντολή απ’ τον Χρυσοχοΐδη, να μ’ αποτάξουν σε κάθε περίπτωση, είτε νομίμως, είτε και 
παρανόμως αν χρειαζόταν!!! …  

Και φυσικά, εκτελώντας την εντολή του Χρυσοχοΐδη, με αποτάξανε παρανόμως  
1999-11-01-β_11-ΑΠΟΦΑΣΗ Α.ΠΣ, 1η ΑΠΟΤΑΞΗ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1999-11-01b-Apofasi-A.PS-1st-

APOTAXI.pdf  
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1999-12-13,  

κατά παράβαση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, ο Πλάκας μ’ εντολή του 
Γεωργακόπουλου, με παρέπεμψε και πάλι στο Α΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης κι 
αυτή την φορά, για την εκδίκαση της δεύτερης εις βάρος μου ΕΔΕ 

1999-12-13-α_12-Παραπομπή στο Α΄ ΠΣ - δ-γή Αρχηγού  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/06/1999-12-13-a_12-

Parapompi.sto_.A.PS_.2st.EDE_.pdf  

διαπράττοντας φυσικά, τ’ ανάλογα πειθαρχικά παραπτώματα και τ’ αντίστοιχα, ποινικά αδικήματα!!! 
… Κάλεσέ τους λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο, για να σου εξηγήσουν … διά τίνα λόγο, διέπραξαν 
αυτά τα αξιόποινα εγκλήματά τους και διά τίνα λόγο ο Χρυσοχοΐδης, δεν άσκησε ποτέ εις βάρος 
τους, τον αρμόζοντα πειθαρχικό έλεγχο!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

 

1999-12-24,  

κατά παράβαση των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, ο Πλάκας μ’ εντολή του 
Γεωργακόπουλου, με παρέπεμψε και πάλι στο Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης κι 
αυτή την φορά, για την εκδίκαση της πρώτης εις βάρος μου ΕΔΕ 

1999-12-24-α_11-Παραπομπή στο Β΄ ΠΣ - δ-γή Αρχηγού  

http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/06/1999-12-24-a_11-

Parapompi.sto_.B.PS_.1st.EDE_.pdf  

διαπράττοντας φυσικά, τ’ ανάλογα πειθαρχικά παραπτώματα και τ’ αντίστοιχα, ποινικά αδικήματα!!! 
… Κάλεσέ τους λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο, για να σου εξηγήσουν … διά τίνα λόγο, διέπραξαν 
αυτά τα αξιόποινα εγκλήματά τους και διά τίνα λόγο ο Χρυσοχοΐδης, δεν άσκησε ποτέ εις βάρος 
τους, τον αρμόζοντα πειθαρχικό έλεγχο!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

 

2000-02-24,  

η κορύφωση, της απόλυτης ιλαροτραγωδίας … «η μεγάλη των μπάτσων σχολή» … αλλά 
Ελληνικά!!! …  

09:10, αρχίζει η συνεδρίαση του Β΄βαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου: Ιωακείμ Δουλδέρης 
(ή -ρής), Αντώνιος Καραβασίλης, Δημήτριος Λαβδής, Γεώργιος Λάππας, Στέφανος 
Κιουρτίδης, για την εκδίκαση της πρώτης εις βάρος μου ΕΔΕ και με την έναρξή της, καταθέτω την 
έγγραφη αίτησή μου, περί της εφαρμογής των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, περί 
συνεκδικάσεως των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ  

2000-02-24-α_11-Αίτημα συνεκδίκασης στο Β΄ ΠΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2000-02-24.Etima-sinekdikasis-sto-

Bthmio-PS.pdf  

Αίτημα το οποίο απορρίφθηκε, με άμεσο δόλο και κατόπιν της ρητής εντολής του 
Χρυσοχοΐδη, ενώ η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε, με την απόφαση της 2ης αποτάξεώς μου  

2000-02-24-β_11-ΑΠΟΦΑΣΗ Β.ΠΣ, 2η ΑΠΟΤΑΞΗ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24a-Apofasi-B.PS-2st-

APOTAXI.pdf  

Κι αμέσως μετά, καπάκι που λέμε, την ίδια μέρα και ώρα 12:45, στο γραφείο ενός 
αξιωματικού, στο πόδι κυριολεκτικά κι αφού ψάξανε για ώρα να βρουν πρόχειρο ένα ευαγγέλιο, 
αλλ’ αυτά ήταν απλώς γραφικά!!!, άρχισε η συνεδρίαση του Α΄βαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου, 
για την δεύτερη αυτή την φορά, εις βάρος μου ΕΔΕ!!! … Και με την έναρξη αυτής της γραφικότατης 
διαδικασίας, ενημέρωσα τα μέλη του: Χρήστος Στεφάνου, Δημήτριος Μαστρογιάννης, 
Κωνσταντίνος Στάθης, Θεόφιλος Τσιμπρικίδης, Ιωάννης Ταλαμπίρης, πως μόλις πριν λίγο 
στις 09:10, στο αμέσως προηγούμενο Πειθαρχικό Συμβούλιο, είχα καταθέσει την αίτησή μου για 
συνεκδίκαση των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ,  
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2000-02-24-α_11-Αίτημα συνεκδίκασης στο Β΄ ΠΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/01/2000-02-24.Etima-sinekdikasis-sto-

Bthmio-PS.pdf 

ζητώντας τους την άμεση διακοπή της συνεδριάσεως και για την εφαρμογή, των διατάξεων του ΠΔ 
22/96 άρθρα 7 και 50!!! …  

Δεν με άκουσαν όμως κι ολοκλήρωσαν την διαδικασία, αποτάσσοντάς με για τρίτη φορά,  
2000-02-24-γ_12-ΑΠΟΦΑΣΗ Α.ΠΣ, 3η ΑΠΟΤΑΞΗ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-02-24b-Apofasi-A.PS-3st-

APOTAXI.pdf  

αλλά και κυρίως, για δεύτερη φορά!!!, την ίδια ακριβώς ημέρα!!! …  
Και σε προκαλώ τώρα Θεοδωρικάκο, να μου βρεις έστω και μία, μονάχα μία παρόμοια 

περίπτωση, από τότε που υπάρχει η Ελληνική Αστυνομία στην Ελλάδα!!! … Μία βρες μου, μονάχα 
μία!!! … … …  

Κι όπως αντιλαμβάνεσαι Θεοδωρικάκο, υποχρεούσαι τώρα να καλέσεις όλους αυτούς 
τους γραφικούς τύπους, για να σου εξηγήσουν … διά τίνα λόγο παραβίασαν τόσο βλακωδώς τις 
διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50 κι αν αυτό, το έπραξαν με προσωπική τους πρωτοβουλία, 
ή μετά, από ρητή εντολή του Χρυσοχοΐδη!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … 
☺☺☺ Τι νόμισες πως είναι το υπουργείο σου, ένα μπουρδέλο και μισό!!! … … …  

 

2000-06-21,  

κατόπιν παράνομης παραπομπής μου στο Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, 
λόγω των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, το έγγραφο της οποίας δεν μου κοινοποιήθηκε 
ποτέ και για την εκδίκαση της δεύτερης εις βάρος μου ΕΔΕ, αποτάχθηκα από τα μέλη του: 
Δημήτριος Δεμερτζής, Αντώνιος Καραβασίλης, Δημήτριος Λαβδής, Στέφανος Κιουρτίδης, 
Κωνσταντίνος Αναγνώστου, για τέταρτη φορά!!! 

2000-06-21-β_12-Απόφαση Β.ΠΣ, 4η ΑΠΟΤΑΞΗ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2000-06-21b-Apofasi-B.PS-4st-

APOTAXI.pdf  

Κι όπως βλέπεις Θεοδωρικάκο, όσο μπουνταλάς και να είσαι, οι τέσσερις πρώτοι απ’ τα 
πέντε αυτά μέλη, είχαν πάρει μέρος στις προηγούμενες συνεδριάσεις κι ως εκ τούτου, δεν 
μπορούσαν να λάβουν μέρος στην εν λόγω σύνθεση!!! …Κατά συνέπεια, η απόφαση αυτή, είναι 
παντελώς παράνομη και άκυρη Θεοδωρικάκο!!! …  

Κάλεσέ τους λοιπόν τώρα και ζήτησέ τους να σου δώσουν τις εξηγήσεις τους, … διά τίνα 
λόγο δεν αιτήθηκαν την εξαίρεσή τους απ’ την σύνθεση αυτού του Πειθαρχικού Συμβουλίου, αφού 
είχαν πάρει μέρος στα προηγούμενα, ποιος τους όρισε παρανόμως και γιατί, εφόσον γνώριζαν ως 
οι πλέον αρμόδιοι, δεν εφάρμοσαν πιστά τις διατάξεις του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, αλλά κι αν 
ενεργούσαν έτσι παρανόμως, κατόπιν εντολών του Χρυσοχοΐδη!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, 
άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

 

2001-12-07,  

συνεδρίασε το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Βόλου, για την εκδίκαση του ποινικού μέρους της 
υποθέσεώς μου, στην σελίδα 2 της αποφάσεως του οποίου   

2001-12-07-α_21-ΑΠΟΦΑΣΗ 5208 ΤΡΙΜ. ΠΛΗΜΜΕΛ. ΒΟΛΟΥ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2001-12-07-Apofasi-3m-Plim.-Volou.pdf  

όπως βλέπεις Θεοδωρικάκο, κατά την εξέτασή του ως μάρτυρας, ο Αλαμανιώτης ομολογεί 
ενώπιον των δικαστών, πως:  

«… Διατάχθηκε να μετακινηθεί στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, ενώ κανονικά έπρεπε να μετακινηθεί στην 
Αστυνομική Διεύθυνση. … Ήταν παράτυπη η μετακίνησή του στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, έπρεπε να 
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μετακινηθεί στην έδρα. … Έπρεπε η προσωρινή μετακίνηση να γίνει σε Προϊσταμένη 
Υπηρεσία κι έγινε έτσι στις 22-4-1999 στην Αστ. Δ/νση Μαγνησίας. Η Α. Δ. διέταξε και τις δύο 
μετακινήσεις. … Θεωρώ ότι επιδόθηκε από μας το έγγραφο [το φύλλο μεταβάσεώς μου για 
το Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας] λόγω της κατοικίας του στον Βόλο. … Ρωτήσαμε πάντως 
και μας είπαν ότι δικαιούνταν κανονική άδεια. …  
… Συνήθως αποφεύγαμε όταν έδινε κάποιος αίμα, να πάει μετά σε υπηρεσία. Η άδεια πρέπει 
να αρχίζει αμέσως μετά την αιμοδοσία. … Τον προηγούμενο χρόνο δεν θυμάμαι τι έγινε με 
την αιμοδοσία του. …»!!! …  

Πόσο πιο ξεκάθαρη θα μπορούσε να γίνει Θεοδωρικάκο, η ομολογία ενός υπαιτίου 
ενώπιον των δικαστών για τα εγκλήματά του, αλλά και για τα εγκλήματα, των συνενόχων 
προϊσταμένων του!!!;;; … Πόσο Θεοδωρικάκο, πόσο!!!;;; …  

 Κάλεσε λοιπόν τον Αλαμανιώτη τώρα, να σου εξηγήσει, … διά τίνα λόγο δεν ανέφερε τις 
παρανομίες του Σαρρή, σε σχέση με τις προσωρινές μου μετακινήσεις, στους καθ’ ύλην αρμοδίους 
υπηρεσιακούς παράγοντες και για τον πειθαρχικό του έλεγχο, αμέσως όταν κλήθηκε να 
συνεργήσει στην παράνομη εξέλιξή τους και διά τίνα λόγο ο ίδιος, αφού γνώριζε πως η 4ήμερη 
ειδική άδεια αιμοδοσίας μου, έπρεπε ν’ αρχίσει αμέσως μετά την αιμοδοσία, αυτός κατά την 
αιμοδοσία μου στις 10-4-1999, ενέκρινε παράνομα αυτή την άδεια, από 13-4-1999!!!;;; … Άιντε ντε 
Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

Επιπλέον Θεοδωρικάκο, στο σημείο αυτό ακριβώς, οφείλεις να ενημερώσεις σχετικώς και 
τον υπουργό Δικαιοσύνης Κώστα Τσιάρα, διότι μετά την ανωτέρω ομολογία των εγκλημάτων απ’ 
τον Αλαμανιώτη, οι δικαστές του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου: Χρήστος Χρηστίδης, 
Γεώργιος Βερούσης κι Αλέξανδρος Οικονόμου, ήταν υποχρεωμένοι απ’ τις διατάξεις του  

ΚΠΔ άρθρο 39 υποχρέωση του δικαστή να συντάσσει έκθεση «1. Όταν κατά τη διάρκεια 
πολιτικής ή διοικητικής ή ποινικής δίκης ανακύπτει γεγονός που μπορεί να χαρακτηριστεί 
έγκλημα διωκόμενο αυτεπαγγέλτως, ο δικαστής οφείλει να συντάξει έκθεση και να τη 
διαβιβάσει στον αρμόδιο εισαγγελέα με κάθε πληροφορία και με τα σχετικά έγγραφα. 2. Το 
ίδιο υποχρεούται να κάνει και όταν πρόκειται για έγκλημα μη διωκόμενο αυτεπαγγέλτως, αν 
υποβλήθηκε η απαιτούμενη έγκληση στην αρμόδια αρχή. 3. Οι διατάξεις των παρ. 1 και 2 
εφαρμόζονται και σε υποθέσεις πειθαρχικής δικαιοδοσίας.»  

να συντάξουν την ανωτέρω έκθεση και να την διαβιβάσουν αμέσως, στον αρμόδιο εισαγγελέα, για 
την άσκηση των σχετικών ποινικών διώξεων. Κάτι όμως που δεν έκαναν, οπότε διέπραξαν τα 
προβλεπόμενα εγκλήματα στον ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ και συνεπώς ο 
Τσιάρας, είναι υποχρεωμένος τώρα, ν’ ασκήσει την πειθαρχική τους δίωξη, αλλά και να αιτηθεί, 
την προβλεπομένη ποινική τους Θεοδωρικάκο!!! … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … 
☺☺☺  

Ενώ η τελική τους απόφαση Θεοδωρικάκο, ήταν ΑΘΩΟΣ για όλο το κατηγορητήριο, πλην 
της απουσίας μου απ’ την υπηρεσία, στις 11-4-1999!!! … Κι αυτό Θεοδωρικάκο, απλά και μόνο 
για να στιγματιστώ ως ένοχος και να ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΟΥΝ οι ποινικές και κατ’ επέκταση, πειθαρχικές 
ευθύνες, όλων των εμπλεκομένων μέχρι εκείνη την στιγμή και κυρίως, των Αλαμανιώτη, 
Ευθυμίου, Σαρρή, των προϊσταμένων των υπηρεσιών 1) ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο , 2) 
Β΄ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘ/ΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ και 3) ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΣΤΥΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, των μελών όλων 
των Πειθαρχικών Συμβουλίων, του Πλάκα, του Γεωργακόπουλου κι οποιουδήποτε άλλου, 
αναφερομένου στο σύνολο του αρχείου μου, αλλά και που θα προκύψει οποτεδήποτε κι απ’ 
οποιαδήποτε, έρευνα της προκοπής … … …  

 

2002-01-29,  

η εισαγγελέας Πρωτοδικών Βόλου Βασιλική Δεληστάθη, διέταξε προκαταρκτική για την 
παράνομη κατάσταση του ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ  
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2002-01-29-α_31-ΣΟΥΣΟΥΡΟ - 1η Κλήση για ανάκριση  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/09/2002-01-29-a_31-

SUSURO.1st.klisi_.gia_.anakrisi.pdf  

αλλά ως μέλος του κυκλώματος προστασίας κι αυτή, διέταξε αυτή την προκαταρκτική, για το 
κουκούλωμα των παρανομιών κι όχι για την αποκάλυψή τους!!! … Και πρώτο φυσικά αποδεικτικό 
στοιχείο, το γεγονός πως δεν απέστειλε ποτέ τα σχετικά στοιχεία στο υπουργείο σου μέσα, που 
την ανάγκασαν να διατάξει την προκαταρκτική, έτσι ώστε να διερευνηθεί παράλληλα κι η τυχόν 
πειθαρχική ευθύνη των υπαιτίων!!! …  

Ενημέρωσε λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο σχετικώς και τον Τσιάρα, για ν’ ασκήσει τον 
πειθαρχικό έλεγχο της Δεληστάθη και να αιτηθεί τον ποινικό της, απ’ τον αρμόδιο εισαγγελέα!!! … 
Τι, δεν θέλεις Θεοδωρικάκο, δικό σας παιδί κι αυτήν!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … 
… … ☺☺☺  

 

2002-05-31,  

το Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης, αποφάσισε μετά από προσφυγή μου 

2002-05-31-α_13-ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΕΦΕΤΕΙΟΥ για συνεκδίκαση  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2002-05-31-D.Ef_.Thes_.-Sineddikasi.pdf  

την ακύρωση των αποτάξεών μου και την αναπομπή της υποθέσεως στην Υπηρεσία, για την 
συνεκδίκαση των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, όπως ακριβώς προβλέπονταν απ’ τις διατάξεις του ΠΔ 
22/96 άρθρα 7 και 50 κι όπως ακριβώς δηλαδή, είχα αιτηθεί κι εγώ, απ’ το πρώτο κιόλας 
Πειθαρχικό  Συμβούλιο!!! …  

Και πες μου τώρα εσύ Θεοδωρικάκο, ποιο μουνόπανο θα μου ξεπληρώσει εμένα, όλο 
αυτό το οικονομικό και ηθικό κόστος, που επιβαρύνθηκα απ’ αυτά τα τσογλάνια!!!;;; … Ποιο 
Θεοδωρικάκο, ποιο!!!;;; …  

Ενώ με την κοινοποίηση αυτής της αποφάσεως του Διοικητικού Εφετείου στο υπουργείο 
σου μέσα Θεοδωρικάκο, θα έπρεπε να κινηθούν αμέσως οι διαδικασίες του πειθαρχικού και 
ποινικού ελέγχου αυτών των υπαιτίων!!! … Ψάξε λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο, να βρεις ποιος 
όφειλε ν’ ασκήσει αυτόν τον πειθαρχικό έλεγχο και δεν τον άσκησε μέχρι σήμερα!!!;;; … Ποιος!!!;;; 
… Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

Ενώ θα επιβαρυνθείς κι εσύ σήμερα, τις ανάλογες ποινικές ευθύνες, αν δεν προβείς 
αμέσως, στην άσκηση της πειθαρχικής τους διώξεως!!! … Και μην μου πεις ποτέ, ότι δεν σε 
προειδοποίησα εγκαίρως Θεοδωρικάκο!!! … … …  

 

2002-12-23,  

με την παραλαβή της αποφάσεως του Διοικητικού Εφετείου και για την συνεκδίκαση των 
δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, ο προσωρινός προϊστάμενος του ΚΔΥ Νικόλαος Τριανταφύλλου, αντί να 
διατάξει υποχρεωτικά τον πειθαρχικό έλεγχο των μελών, όλων των Πειθαρχικών Συμβουλίων, που 
είχαν δικάσει παράνομα μέχρι τότε τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, λόγω των διατάξεων του ΠΔ 22/96 
άρθρα 7 και 50, με παρέπεμψε απλώς ξανά στο Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης  

2002-12-23-α_13-Παραπομπή για συνεκδίκαση στο Β΄ ΠΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/10/2002-12-23-Parapompi-synekdikasis-sto-

PS.pdf  

διαπράττοντας έτσι τα προβλεπόμενα εγκλήματα στον ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ, 
αλλά και πλήθος αντίστοιχα πειθαρχικά παραπτώματα, με άμεσο δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ, 
όλων των προηγηθέντων υπαιτίων!!! …  

Κάλεσέ τον λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο, για να σου εξηγήσει … διά τίνα λόγο 
ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ όλους τους υπαιτίους αστυνομικούς μέχρι τότε κι αν αυτό το έκανε, με προσωπική 
του πρωτοβουλία, ή κατόπιν εντολής του Χρυσοχοΐδη!!!;;; … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! 
… … … ☺☺☺  
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2003-02-11,  

το Τριμελές Εφετείο Λάρισας, μετά από προσφυγή μου, με ΑΘΩΩΣΕ και για την απουσία 
μου στις 11-4-1999 απ’ την υπηρεσία,  

2003-02-11-α_21-ΑΠΟΦΑΣΗ 237 ΤΡΙΜ. ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-02-11-Apofasi-3m-Efet.-Larisas.pdf 

με τα ίδια ακριβώς στοιχεία, που είχα θέσει και στην διάθεση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Βόλου, αποδεικνύοντας πως η ΑΘΩΩΣΗ μου, θα μπορούσε κάλιστα, να είχε κριθεί κι απ’ αυτό!!! 
…  

Ενώ και πάλι στο ακροατήριο ο Αλαμανιώτης, εξεταζόμενος ως μάρτυρας, ομολόγησε 
ρητά και ξεκάθαρα, πως:  

«… Την αιμοδοσία την έκανε το Μεγάλο Σάββατο. … Στους αιμοδότες δίνεται τετραήμερη 
άδεια από τον χρόνο αιμοδοσίας. Υπάρχει διαταγή, δεν μπορώ να καθορίσω τον χρόνο 
αδείας, … Η μετακίνησή του ήταν λάθος της υπηρεσίας … Δικάζεται αστυνομικός που 
αρνείται να εκτελέσει διαταγές. …»!!! …  
Ο Αλαμανιώτης όμως, ακόμα να δικαστεί για την άρνηση εκτελέσεως έστω και μόνο, της  

διαταγής 6023/23/19ε από 30-9-1987 του ΥΔΤ/ΚΔΥ/Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ 

1987-09-30-α_a-ΚΥΡΙΑ - 6023-23-19ε ΥΔΤ-Δ-ΝΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/1987-09-30a-6023-23-19e-YDT.pdf 

«Σε εκτέλεση ανωτέρω σχετικών σας γνωρίζουμε διευκρινιστικά ότι, χρόνος απαλλαγής από 
εκτέλεση υπηρεσίας εθελοντών αιμοδοτών αρχίζει από την ημέρα της αιμοδοσίας τους.-»  
Άσκησέ του λοιπόν Θεοδωρικάκο την σχετική πειθαρχική δίωξη, για να δικαστεί για την 

άρνηση εκτελέσεως, έστω και μόνο, αυτής της υπηρεσιακής διαταγής, τι περιμένεις!!!;;; … Είναι 
αρκετή, για να τιμωρηθεί με απόταξη!!! … … … Δεν θέλεις ε!!!;;; … … … ☺☺☺  

Μ’ θα θελήσεις, έστω και με το ζόρι … που θα πάει!!!;;; … … …  
 

2003-02-14,  

ενημέρωσα πλήρως την ΠΟΑΣΥ για να πάρει θέση 

2003-02-14-α_31-Πλήρης ενημέρωση της ΠΟΑΣΥ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-14-Pliri-enimerosi-POASY.pdf  

αλλά σαν κομματικό παραμάγαζο της Νέας Δημοκρατίας, αφού δεν ήμουνα νεοδημοκράτης αλλά 
απ’ τους σκληρότερους πασοκτζήδες και νυν ΓΕΩΝΙΣΤΗΣ, ούτε καν ένα τηλέφωνο δεν μου 
κάνανε, έστω και για μια τυπική ας πούμε, ένδειξη συνδικαλιστικού ενδιαφέροντος!!! … Για τέτοιο 
κομματικό παραμάγαζο μιλάμε, ενώ για τον Σαραλιώτη, μια χαρά πήραν θέση και μια χαρά 
κατάφεραν, να τον αποκαταστήσουν πλήρως!!! …  

 

2003-02-18,  

ενημέρωσα για πρώτη φορά τον Χρυσοχοΐδη  

2003-02-18-α_31-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ στον υπ. ΔΤ Χρυσοχοΐδη  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-02-18a-KATAGELIA-ston-

Hrisohoidi.pdf  

ο οποίος φυσικά, δεν έπραξε το παραμικρό και δεν άσκησε τον πειθαρχικό έλεγχο, στα μέλη του 
δικού του κυκλώματος πώλησης προστασίας, όπως αυτό λειτουργούσε στον Βόλο, ενώ σύμφωνα 
με πληροφορητή μου πρώην συνάδελφο, συνεχίζει ακόμα την δράση του με 10% προστασία, επί 
του τζίρου των καταστημάτων.  
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2003-03-05,  

πήρα και δεύτερη κλήση για ανάκριση και για το ΣΟΥΣΟΥΡΟ  
2003-03-05-α_31-ΣΟΥΣΟΥΡΟ - 2η Κλήση για ανάκριση  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2021/09/2003-03-05-a_31-

SUSURO.1st.klisi_.gia_.anakrisi.pdf  

μάλλον επειδή απ’ την πρώτη κατάθεσή μου, προέκυπταν αβίαστα αποδεικτικά στοιχεία για το 
κύκλωμα προστασίας, τα οποία έπρεπε να κουκουλωθούν και με μια δεύτερη προκαταρκτική!!! …  

Η περίφημη αυτή δικογραφία, που ανοίγει την πόρτα στην αποκάλυψη των δικαστικών 
μελών του κυκλώματος προστασίας του Χρυσοχοΐδη, πήρε ΑΒΜ 523/02, ενώ έχω ζητήσει 
δεκάδες φορές αντίγραφά της και δεν μου τα δίνουνε!!! … Ακόμα και κάποια στιγμή, που 
αναγκάστηκαν διαδικαστικά να κάνουν αποδεκτό το αίτημά μου, υπεξήγαγαν πρώτα όλα τα 
ενοχοποιητικά στοιχεία που υπήρχαν στην δικογραφία και μου δώσανε, ένα μικρό και μόνο 
απόσπασμά της!!! … Κι ενώ έχω ζητήσει επανειλημμένως, την δικαστική διερεύνηση αυτής της 
υπεξαγωγής απ’ τους αρμόδιους εισαγγελείς, ακόμα να την διερευνήσουν!!!, καθότι είναι η 
κερκόπορτα, που οδηγεί απευθείας στην καρδιά των μελών του κυκλώματος, απ’ τον δικαστικό 
χώρο των εισαγγελιών του Βόλου!!! … Θα το διαβιβάσεις κι αυτό Θεοδωρικάκο στον Τσιάρα, ήήή 
… άσε καλύτερα!!!;;; … … … … Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

 

2003-03-14,  

ενημέρωσα ξανά τον Χρυσοχοΐδη  

2003-03-14-α_31-ΚΑΤΑΓΓ. - ΑΝΑΦ.  στον υπ. ΔΤ Χρυσοχοΐδη  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/05/2003-03-14-KATAGELIA-ANAFORA-

ston-Hrisohoidi.pdf  

ο οποίος ΣΥΓΚΑΛΥΨΕ ξανά και προκλητικά, τα μέλη του κυκλώματός του!!! … Ναι αυτό το 
σκουλήκι ο Χρυσοχοΐδης, ο οποίος εκείνη την περίοδο, έκανε και εισαγωγή λαθραίων τσιγάρων, 
αφορολόγητων, απ’ τ’ Αλβανικά σύνορα και μάλιστα, με τις κλούβες της ΕΛ.ΑΣ., με τις οποίες 
μεταφέρονταν οι Αλβανοί λαθρομετανάστες για επαναπροώθηση στην Κακαβιά και στην 
Κρυσταλλοπηγή κι επιστρέφοντας, οι μπαγκαζιέρες τους γέμιζαν με λαθραία τσιγάρα!!! … Έκανα 
τέτοιο δρομολόγιο και το περιγράφω σε κάποια έγγραφα του αρχείου μου προς τους ανακριτές, 
δεν είναι πληροφορία αλλουνού αυτό!!! … Κανονικό κρατικό λαθρεμπόριο τσιγάρων, φοβερή 
πατέντα, με κάλυψη την δήθεν επαναπροώθηση των λαθρομεταναστών!!! … Πάρε ιδέες, κάτι 
μπορεί να εφεύρεις κι εσύ, για να τα κονομήσεις … Γιατί αν ήσουνα άμεμπτος, δεν θα σ’ επέλεγε ο 
Μητσοτάκης, εκτός και μόνο, αν σε προορίζει … για πολιτικό σφάξιμο … … … ☺☺☺  

 

2003-06-02,  

ο θείος μου δικηγόρος Μενέλαος Μαρτινόπουλος, παρέλαβε από την Γραμματεία του 
Ποινικού Τμήματος του Αρείου Πάγου, σχετικό πιστοποιητικό  

2003-06-02-α_21-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ 1698 Αρείου Πάγου  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-02-Pistopiitiko-Ariou-Pagou.pdf  

με το οποίο βεβαιώνονταν πως μέχρι εκείνη την στιγμή, δεν είχε ασκηθεί αναίρεση κατά της 
αποφάσεως του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, οπότε κι η πλήρης ΑΘΩΩΣΗ μου, είχε καταστεί 
οριστική κι αμετάκλητη!!! …  

Δυστυχώς όμως για μένα, οι δεξιές πολιτικές πεποιθήσεις του θείου μου δικηγόρου, 
επικράτησαν της συγγενικής μας σχέσης, οπότε παρά την επιμονή μου, να στείλει αυθημερόν το 
Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου στο Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, αυτός επέμεινε πως δεν 
ήταν απαραίτητο κι αρκούσε απλώς, η προσκόμισή του κατά την ημέρα της δικασίμου!!! … Ακόμα 
κι όταν του ζήτησα να μου το στείλει στο fax μου, για να το στείλω εγώ στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, 
μου το αρνήθηκε και αυτό!!! … … …  
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2003-06-05,  

και τώρα Θεοδωρικάκο, φτάσαμε κυριολεκτικά στο … ρεζουμέ … που λέμε όλης αυτής της 
ιστορίας και που αφορά άμεσα, το αστυνομικό προσωπικό!!! … Αυτή την μέρα λοιπόν, 
συνεκδικάστηκαν απ’ το Β΄βάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης, οι δύο εις βάρος μου 
ΕΔΕ. Κι άνοιξε τώρα καλά τα γκαβάδια σου Θεοδωρικάκο και πήγαινε στην απόφαση αυτού του 
Πειθαρχικού Συμβουλίου  

2003-06-05-γ_13-Απόφαση Β.ΠΣ, 5η ΑΠΟΤΑΞΗ  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2003-06-05b-Apofasi-B.PS-5st-

APOTAXI.pdf  

όπου θα βρεις στην αρχή της 8ης σελίδα της, το ακόλουθο απόσπασμα:  

 

Δες τώρα Θεοδωρικάκο και τι ακριβώς έπρεπε να κάνει αυτό το Πειθαρχικό Συμβούλιο, 
αφού έλαβε γνώση, των τελεσίδικων αθωωτικών μου αποφάσεων, απ’ τα ποινικά δικαστήρια:  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς 
ποινική δίκη [ΠΔ 3/2004 (ισχύς από 9-4-2004) άρθρο 29. «Το άρθρο 49 του Π.Δ. 22/1996, 
όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 15 του Π.Δ. 31/2001, αντικαθίσταται ως 
εξής:] άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς ποινική δίκη «1. Η πειθαρχική δίκη είναι 
αυτοτελής και ανεξάρτητη από την ποινική ή άλλη δίκη. Πραγματικά περιστατικά των οποίων 
η ύπαρξη ή η ανυπαρξία διαπιστώθηκε με αμετάκλητη απόφαση ή αμετάκλητο απαλλακτικό 
βούλευμα ποινικού δικαστηρίου δεσμεύουν τον πειθαρχικό δικαστή.  … 2. … 3. Αν η 
αμετάκλητη ποινική απόφαση είναι αθωωτική ή αν έχει εκδοθεί αμετάκλητο απαλλακτικό 
βούλευμα και είχε επιβληθεί για το αντίστοιχο πειθαρχικό παράπτωμα οποιαδήποτε 
πειθαρχική ποινή, η πειθαρχική δίκη επαναλαμβάνεται για τυχόν μετριασμό ή εξάλειψη της 
επιβληθείσας ποινής. …»  
Το βλέπουν καλά το άρθρο 49 τα στραβάδια σου Θεοδωρικάκο, ή δεν το βλέπουνε!!!;;; …  
Αν το βλέπουνε λοιπόν, όπως αντιλαμβάνεσαι πια, αυτό το Πειθαρχικό Συμβούλιο 

Θεοδωρικάκο, ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑΝ απ’ τις τελεσίδικες αθωωτικές μου αποφάσεις των ποινικών 
δικαστηρίων κι υποχρεούνταν Θεοδωρικάκο, τουλάχιστον στον μετριασμό, αν όχι στην  πλήρη 
εξάλειψη της αποτάξεώς μου!!! … … … ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑΝ Θεοδωρικάκο, ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑΝ … … 

Και παρά την ανωτέρω πρόβλεψη, αυτά τα καθίκια: Σωτήριος Μαλιδάκης, Παρασκευάς 
Σιδηρόπουλος, Νικόλαος Πυλαρινός, Ιωάννης Λαφτσίδης, και Γεώργιος Θανόγλου, πέραν κι 
όλων των άλλων παραλείψεων, περί της υποχρεωτικής αναγκαιότητας της συμπληρώσεως των 
ΕΔΕ, όσον αφορούσε τα μέχρι τότε διαπραχθέντα πειθαρχικά παραπτώματα, όλων των 
εμπλεκομένων αστυνομικών υπαιτίων στην υπόθεσή μου κι ειδικά μάλιστα, εις βάρος των μελών 
όλων των προηγηθέντων Πειθαρχικών Συμβουλίων, για την με άμεσο δόλο παράβαση των 
διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, ολοκλήρωσαν την διαδικασία και με αποτάξανε για 5η 
φορά!!! … … …  

Κάλεσε λοιπόν τώρα Θεοδωρικάκο, όλ’ αυτά τα καθίκια, για να σου εξηγήσουν … διά τίνα 
λόγο παραβίασαν τις διατάξεις του άρθρου 49 του ΠΔ 22/96, όπως αυτές είχαν τροποποιηθεί με 
το άρθρο 15 του Π.Δ. 31/2001 και δεν με αθώωσαν, όπως ακριβώς ΔΕΣΜΕΥΟΝΤΑΝ απ’ τις 
αποφάσεις των ποινικών δικαστηρίων, ή γιατί δεν μετρίασαν έστω, την ποινή της αποτάξεώς μου, 
καταστρέφοντάς μου έτσι και κυριολεκτικά, ολόκληρη την ζωή μου!!!;;; …  Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, 
άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  
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2004-02-16,  

υπέβαλλα σχετική αναφορά, στον τότε υπουργό Γεώργιο Φλωρίδη  

2004-02-16-α_31-ΑΙΤΗΣΗ ΠΕΙΘ. Δ.  - υπ. Γεώργιο Φλωρίδη  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-02-16-Floridis-MA.pdf 

 

2004-03-18,  

υπέβαλλα σχετική αναφορά, στον τότε υπουργό Γεώργιο Βουλγαράκη 

2004-03-18-α_31-ΜΗΝΥΤ. ΑΝΑΦ. - υπ. Γεώργιο Βουλγαράκη  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2004-03-18-Voulgarakis-MA.pdf  

 

2005-11-10,  

και φτάσαμε και στο κουμπί της Αλέξαινας Θεοδωρικάκο!!! … … …  
Αυτή την ημέρα, αφού είχα προσφύγει και πάλι στο Διοικητικό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά 

της 5ης αποτάξεώς μου, ο ένας εκ των δικαστών του που εκτελούσε και χρέη εισηγητή, ο Ιορδάνης 
Φωτιάδης, εξέδωσε την ακόλουθη εισήγησή του: 

2005-11-10-α_13-Εισήγηση Διοικητ. Εφετείου – Φωτιάδης  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2005-11-10-Isigisi-Diik.-Efetiu.pdf  

Άνοιξέ την λοιπόν Θεοδωρικάκο και πήγαινε στο τέλος της 7ης σελίδας της. Εκεί όπως 
βλέπουν τώρα τα στραβάδια σου, υπάρχει το απόσπασμα:  

 

το οποίο ολοκληρώνεται στην επομένη, 8η σελίδα, ως ακολούθως: 

 

Τα βλέπεις τα χάλια του μπουρδέλου σου Θεοδωρικάκο, ή ακόμα!!!;;; … … …  
Στο σημείο αυτό Θεοδωρικάκο, ο Φωτιάδης που ήταν δικαστής του Διοικητικού Εφετείου 

Θεσσαλονίκης κι εν προκειμένω εισηγητής του, δεν ήταν δηλαδή ο γύφτος μπανανάς της λαϊκής, 
ούτε καμιά Κατίνα της συμφοράς σε κανένα προεδρικό μέγαρο, δικαστής κι εισηγητής ήτανε, μας 
διαβεβαιώνει με τον πιο επίσημο τρόπο που θα μπορούσε να συμβεί, πως:  
ΣΤΗΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑ ΠΟΥ ΑΥΤΟΣ ΠΑΡΕΛΑΒΕ ΑΠ’ ΤΟ ΥΠΟΥΓΕΙΟ ΣΟΥ ΜΕΣΑ 
ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ, ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ ΟΙ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΕΣ ΑΘΩΩΤΙΚΕΣ ΜΟΥ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΑΠ’ ΤΑ 
ΠΟΙΝΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ!!! … … …  

ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑΝ!!! … Και γιατί δεν υπήρχαν Θεοδωρικάκο!!!;;; … Γιατί απλούστατα 
Θεοδωρικάκο, κάποιος αρουραίος εκεί στο υπουργείο σου μέσα, πριν στείλει την πειθαρχική μου 
δικογραφία στο Διοικητικό Εφετείο και την παραλάβει ο Φωτιάδης για την εισήγησή του, είχε 
ΥΠΕΞΑΓΑΓΕΙ Θεοδωρικάκο, αυτές τις αποφάσεις!!! … Τις είχε ΥΠΕΞΑΓΑΓΕΙ!!! … … …  

Ποιος λοιπόν ήταν αυτός ο αρουραίος σου Θεοδωρικάκο, ΠΟΙΟΣ!!!;;; … … … Ποιο 
μουνάκι ήταν, να το ξεσκίσω στο πήδημα, ΠΟΙΟ!!!;;; … … …  
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2006-01-20,  

ενώ κι ετούτη την ημέρα, το σύνολο πλέον των δικαστών του Διοικητικού Εφετείου: 
Αθανάσιος Λιάγκας, Δημήτριος Κωστόπουλος κι Ιορδάνης Φωτιάδης, στην απόφασή τους  

2006-01-20-α_13-ΑΠΟΦΑΣΗ Διοικ. Εφετείου  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/02/2006-01-20-Apofasi-Diikitiku-Efetiu.pdf  

και στην 2η σελίδα του 4ου φύλλου της, σημειώνουν παρομοίως με την εισήγηση Φωτιάδη, πως:  

 

συνεχίζοντας και στην 1η σελίδα του 5ου φύλλου: 

 

Μας διαβεβαιώνουν δηλαδή και συνολικά πλέον, πως οι τελεσίδικες αθωωτικές μου 
αποφάσεις απ’ τα ποινικά δικαστήρια, είχαν ΥΠΕΞΑΧΘΕΙ απ’ την πειθαρχική δικογραφία που τους 
έστειλε το υπουργείο σου μέσα Θεοδωρικάκο, είχαν ΥΠΕΞΑΧΘΕΙ!!! … … …  

Και γιατί τις υπεξήγαγαν!!!;;; … Δεν σ’ έχω για ηλίθιο, ώστε να μην καταλαβαίνεις γιατί!!! …  
Διότι αν αυτές είχαν παραμείνει στην δικογραφία, τότε αυτό το Διοικητικό Εφετείο, θα ήταν 

υποχρεωμένο ν’ ακυρώσει και την 5η μου απόταξη, εξαιτίας των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρο 
49, όπως αυτές είχαν τροποποιηθεί, με το ΠΔ 31/2001 άρθρο 15, που σου προανέφερα!!! … 
Οπότε Θεοδωρικάκο, ο άμεσος δόλος αυτής της υπεξαγωγής, είναι οφθαλμοφανέστατος κι 
εξαιρετικά αντιληπτός, ακόμα κι απ’ τον μεγαλύτερο μαλάκα του υπουργείου σου μέσα κι αυτός, 
δεν θέλω να πιστεύω, πως μπορεί να είσαι εσύ Θεοδωρικάκο!!! … … …  

Κατά συνέπεια, τώρα είσαι υποχρεωμένος Θεοδωρικάκο, να ερευνήσεις επισταμένως την 
περίπτωση, να εντοπίσεις ποιος υπάλληλος του μπουρδέλου υπουργείου σου, διέπραξε αυτή την 
υπεξαγωγή και να τον καλέσεις, να σου εξηγήσει … διά τίνα λόγο την διέπραξε, αν ήταν 
προσωπική του πρωτοβουλία, ποιοι οι λόγοι που του την υπέβαλλαν, ή αν το έπραξε, κατ’ εντολή 
του Χρυσοχοΐδη!!!;;; … … … …  Άιντε ντε Θεοδωρικάκο, άιντε ντε!!! … … … ☺☺☺  

Κι αυτά τα στοιχεία Θεοδωρικάκο, να μου τα στείλεις άμεσα και πριν τις 22-9-2021 
Θεοδωρικάκο, διότι στις 24-9-2021, έχω κληθεί να δώσω κατάθεση επί του προκειμένου στην 
πταισματοδίκη του Βόλου, στο πλαίσιο προκαταρκτικής εξετάσεως, πάνω ακριβώς σ’ αυτό το 
σημείο!!! … … … Κατάλαβες Θεοδωρικάκο!!!;;; … … … Κι αν δεν κατάλαβες, φρόντισε άμεσα να 
καταλάβεις, γιατί δεν σε βλέπω καθόλου καλά Θεοδωρικάκο, μα καθόλου καλά λέμε!!! … … …  
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Εκτός κι αν θεωρείς, ή τυχόν ανακαλύψεις απ’ την έρευνά σου, πως τελικά αυτή την 
υπεξαγωγή, δεν την διέπραξε κανένας αστυνομικός ή υπάλληλος του μπουρδέλου σου, αλλά ο 
Φωτιάδης και μόλις δηλαδή, παρέλαβε την πλήρη πειθαρχική μου δικογραφία!!! … … …  

 

Και τώρα που ολοκληρώσαμε, μια πολλή περιορισμένη σχετικά με το σύνολο του αρχείου 
μου πάντα, αλλά αρκετά σφαιρική εικόνα, για όσα αφορούσαν την πειθαρχική διαδικασία κι 
αμέσως το μπουρδέλο σου Θεοδωρικάκο, ας κάνουμε και μια γενική σούμα!!! … … …  

Θυμάσαι που σου σημείωσα, πως κανένα, μα κανένα πειθαρχικό παράπτωμα 
αστυνομικού, δεν έχει παραγραφεί ακόμα και πως θα σου κατέθετα τα σχετικά στοιχεία; Ορίστε 
λοιπόν κι αυτά τα στοιχεία:  

 ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης)άρθρο 4 διάρκεια πειθαρχικής ευθύνης 
«… 3. Η πειθαρχική δίωξη για παραπτώματα που συνεπάγονται την παραπομπή ενώπιον 

Πειθαρχικού Συμβουλίου συνεχίζεται και μετά την έξοδο του αστυνομικού από το Σώμα, 
εφόσον η διαταγή για διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης εκδόθηκε προ της εξόδου και 
η έξοδος δεν έγινε λόγω ορίου ηλικίας ή σωματικής ανικανότητας. Στην περίπτωση αυτή, αν 
το Πειθαρχικό συμβούλιο αποφασίσει την επιβολή της ποινής της απόταξης, η ποινή αυτή 
εκτελείται και έχει ως συνέπεια τη διαγραφή του τιμωρηθέντος από τα στελέχη της εφεδρείας. 
…», άρθρο 5 παραγραφή των πειθαρχικών παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα, που προβλέπονται από τα άρθρα 12 και 13 του παρόντος διατάγματος 
παραγράφονται μετά ένα έτος από τότε που διαπράχθηκαν. Αυτά που προβλέπονται από τα 
άρθρα 9, 10 και 11 παραγράφονται μετά πέντε έτη από τότε που διαπράχθηκαν. 2. Ο χρόνος 
που μεσολαβεί από την κίνηση της πειθαρχικής δίωξης για την βεβαίωση του παραπτώματος 
μέχρι την εκδίκαση του παραπτώματος και την έκδοση εκτελεστής πράξης επιβολής ποινής 
αναστέλλει την παραγραφή το πολύ για ένα έτος. 3. Το πειθαρχικό παράπτωμα, που αποτελεί 
παράλληλα και την πραγματική βάση ποινικού αδικήματος, ακολουθεί το χρόνο παραγραφής 
του ποινικού αδικήματος, εφόσον η παραγραφή που προβλέπεται για το ποινικό αδίκημα είναι 
μεγαλύτερη απ’ αυτή που προβλέπεται για το πειθαρχικό παράπτωμα, διαφορετικά ισχύει η 
μεγαλύτερης διάρκειας παραγραφή του πειθαρχικού παραπτώματος. Στις περιπτώσεις αυτές, η 
προθεσμία της παραγραφής των πειθαρχικών παραπτωμάτων αναστέλλεται υπό τους ίδιους 
όρους και προϋποθέσεις που προβλέπονται και για το ποινικό αδίκημα. 4. Για τον υπολογισμό 
του χρόνου παραγραφής των παραπτωμάτων που αναφέρονται στην παρ. 2α΄ του 
προηγουμένου άρθρου δεν λαμβάνεται υπόψη ο τυχόν εκτός υπηρεσίας χρόνος που 
μεσολάβησε από την έξοδο του υπαιτίου από την προγενέστερη Υπηρεσία μέχρι την κατάταξή 
του, εφόσον ο χρόνος αυτός δεν υπερβαίνει την 2ετία. 5. Η παραγραφή του πειθαρχικού 
παραπτώματος διακόπτεται με την τέλεση άλλου παραπτώματος που αποσκοπεί στην 
απόκρυψη του πρώτου ή στην ματαίωση της πειθαρχικής δίωξης γι’ αυτό. 6. Παραγραφέν 
πειθαρχικό παράπτωμα δύναται να ληφθεί υπόψη ως επιβαρυντική περίπτωση για την 
επιμέτρηση της ποινής, κατά την τιμωρία άλλου συναφούς πειθαρχικού παραπτώματος, που 
διαπράχθηκε πριν από την παραγραφή εκείνου.» 

Κι αυτές οι διατάξεις Θεοδωρικάκο, διατηρήθηκαν σε ισχύ, ακόμη και με τις διατάξεις του  

ΠΔ 120/2008 (ισχύς από 2-12-2008 / Παυλόπουλος) άρθρο 6 διάρκεια πειθαρχικής 
ευθύνης «1. Η πειθαρχική ευθύνη αρχίζει με την κατάταξη του αστυνομικού και λήγει με την 
καθ’ οιονδήποτε τρόπο έξοδό του από το Σώμα, με την επιφύλαξη των επόμενων 
παραγράφων. 2. Πράξεις που τελέσθηκαν από αστυνομικό πριν από την κατάταξή του και 
αποτελούν πειθαρχικά παραπτώματα με την έννοια των διατάξεων του παρόντος διώκονται 
πειθαρχικά, εφόσον διαπράχθηκαν: α) Κατά τη διάρκεια προγενέστερης υπηρεσίας του στο 
δημόσιο και δεν εκδικάσθηκαν. β) Πριν αποκτήσει την ιδιότητα του αστυνομικού και 
προβλέπονται από τις διατάξεις των εδαφ. α΄, β΄, γ΄, η΄ και ια΄ της παρ. 1 του άρθρου 10 και 
γ) Κατά τη διάρκεια της επιλογής ή του διαγωνισμού μέχρι την κατάταξή του και σχετίζονται 
με τη συμμετοχή στο διαγωνισμό και τις προϋποθέσεις της κατάταξής του. 3. Η πειθαρχική 
διαδικασία που έχει αρχίσει για πειθαρχικά παραπτώματα που επισύρουν ανώτερη πειθαρχική 
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ποινή, συνεχίζεται και μετά την έξοδο του αστυνομικού από το Σώμα, με εξαίρεση την 
περίπτωση του θανάτου. Στις περιπτώσεις αυτές το πειθαρχικό συμβούλιο επιβάλλει, αν 
συντρέχουν οι προϋποθέσεις, μόνο τις ανώτερες πειθαρχικές ποινές και η μεν ποινή της 
απόταξης εκτελείται και συνεπάγεται τη διαγραφή του τιμωρηθέντος από τα στελέχη της 
εφεδρείας οι δε αργίες δεν εκτελούνται και η σχετική απόφαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου 
καταχωρείται στα ατομικά έγγραφα του τιμωρηθέντος. Αν όμως ο τιμωρηθείς επανέλθει στην 
ενέργεια, οι ποινές των αργιών εκτελούνται. 4. Στην έννοια της πειθαρχικής διαδικασίας για 
την εφαρμογή της προηγούμενης παραγράφου περιλαμβάνεται και η προκαταρκτική διοικητική 
εξέταση (Π.Δ.Ε.).», άρθρο 7 παραγραφή πειθαρχικών παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα που τιμωρούνται με ανώτερες πειθαρχικές ποινές παραγράφονται μετά πέντε 
(5) έτη τα δε άλλα μετά δύο (2) έτη από την τέλεσή τους. 2. Πειθαρχικό παράπτωμα που 
αποτελεί και ποινικό αδίκημα δεν παραγράφεται πριν παρέλθει ο χρόνος που ορίζεται για την 
παραγραφή του τελευταίου, αν αυτός είναι μεγαλύτερος, άλλως ισχύει ο μεγαλύτερος χρόνος 
παραγραφής που προβλέπεται για το πειθαρχικό παράπτωμα. 3. Την παραγραφή του 
πειθαρχικού παραπτώματος αναστέλλουν: α) Επί πειθαρχικών παραπτωμάτων, των οποίων η 
πραγματική βάση αποτελεί ταυτόχρονα την αντικειμενική υπόσταση ποινικού αδικήματος, η 

ποινική διαδικασία με τους ιδίους όρους και προϋποθέσεις που αναστέλλει και την παραγραφή 
του ποινικού αδικήματος. β) Η πειθαρχική δίωξη μέχρι να εκδοθεί απόφαση σε πρώτο βαθμό 
ο δε χρόνος αναστολής δεν μπορεί να υπερβεί τα δύο (2) έτη και γ) Η έκδοση απόφασης σε 
πρώτο βαθμό που επιβάλλει πειθαρχική ποινή. 4. Η παραγραφή του πειθαρχικού 
παραπτώματος διακόπτεται με την τέλεση άλλου πειθαρχικού παραπτώματος, που αποσκοπεί 
στη συγκάλυψη του πρώτου ή στην παρεμπόδιση της πειθαρχικής δίωξης γι’ αυτό. 5. Η 
παραγραφή των πειθαρχικών παραπτωμάτων, που προβλέπονται από την παρ. 2 του άρθρου 
6, αρχίζει από την κατάταξη του αστυνομικού.»  
Κατά συνέπεια Θεοδωρικάκο, όλα τα πειθαρχικά παραπτώματα που σου αναφέρω εδώ 

και συνεπάγονται επιπλέον, αντίστοιχης ποινικής ευθύνης, επειδή διαπράχθηκαν με άμεσο δόλο 
και με προφανή σκοπό, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΟΥΝ όλα τα προγενέστερα καθενός του, κάθε νέο λοιπόν, 
διέκοπτε αυτομάτως και την παραγραφή, όλων των προηγουμένων!!! … Και μάλιστα, αυτά σε 
βαθμό κακουργήματος, έχουν συμπαρασύρει αυτομάτως και την διακοπή της παραγραφής, ακόμα 
και των ενδιάμεσων πλημμελημάτων!!! …  

Επομένως Θεοδωρικάκο, λαμβάνοντας υπόψη μερικά μονάχα κι ενδεικτικά απ’ το σύνολο 
των διαπραχθέντων κακουργημάτων αστυνομικών στην υπόθεσή μου, ας δούμε περιοριστικά, 
πως εξελίχθηκε η διακοπή της παραγραφής όλων τους!!! …  
1999-04-15, ο Σαρρής εξέδωσε την πρώτη εις βάρος μου ΕΔΕ, όντας εγώ ολοφάνερα ΑΘΩΟΣ και 

με όλες τις σχετικές παρανομίες που περιέγραψα, μα κυρίως, ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ όλες τις 
παρανομίες του Αλαμανιώτη, που ο ίδιος του είχε αναφέρει μάλιστα, με την από 13-4-1999 
αναφορά του!!! … Επομένως εκείνη την στιγμή, διεκόπη η παραγραφή κάθε προηγουμένου 
πλημμελήματος που είχε διαπραχθεί εις βάρος μου από αστυνομικό κι από 5-4-1995!!! … 
Ενώ για κάθε αντίστοιχο κακούργημα εις βάρος μου, από 15-4-1984!!! …  
Ενώ η διάπραξη του κακουργήματος αυτού από τον Σαρρή, επέκτεινε αυτομάτως την 
παραγραφή όλων των προηγουμένων, μέχρι 15-4-2014!!! …  

Και πρόσεξε τώρα Θεοδωρικάκο … Στις  
2011-11-28,  

υπέβαλλα σχετική μηνυτήρια αναφορά για όλα τα προαναφερθέντα, στον προκάτοχό σου 
εκείνη την περίοδο, Χρήστο Παπουτσή  

2011-11-28-α_31-ΜΗΝ. ΑΝΑΦ. - στον υπ.  υπ. Χρήστο Παπουτσή  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2019/03/2011-11-28-Papoutsis-MA.pdf  
Μόλις όμως την είδε και κατάλαβε πως είχε μπλέξει πάρα πολύ άσχημα μαζί μου, πέταξε 

την καυτή πατάτα της υποθέσεώς μου στην ΕΛ.ΑΣ., προσπαθώντας ν’ αποφύγει την προσωπική 
του υποχρέωση, να διατάξει αμέσως, τον πειθαρχικό έλεγχο, εις βάρος παντός αναφερομένου 
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αστυνομικού στην μηνυτήρια αναφορά μου, αλλά και κάθε άλλου αστυνομικού, η πειθαρχική 
ευθύνη του οποίου, θα προέκυπτε κατά την πορεία της έρευνας.  

Κι η ΕΛ.ΑΣ., προφανώς όρισε για την διεκπεραίωση αυτού του ζητήματος, τον προϊστάμενο 
τότε του  ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡΑΦΕΙΟ 4ο Νικόλαο Δρακά. Κι αυτός ο πανηλίθιος Δρακάς, μου 
απάντησε με το έγγραφό του 244751/6/2-ξη΄ από 23-12-2011, πως  

2011-12-23-α_31-Απόρριψη επανένταξης – Δρακάς  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/10/2011-12-23-aporipsi-epanentaxis-

Drakas.pdf  

 

Κι όπως ακριβώς σημειώνει αυτός ο πανίβλακας ο Δρακάς, οι ακυρωτικές αποφάσεις των 
Διοικητικών Δικαστηρίων, ήταν δεσμευτικές για την Διοίκηση!!! … Κατά συνέπεια, εξίσου 
δεσμευτική για την Διοίκηση, ήταν κι η απόφαση 1.130/2002 του Διοικητικού Εφετείου 
Θεσσαλονίκης  

2002-05-31-α_13-ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤ. ΕΦΕΤΕΙΟΥ για συνεκδίκαση  
http://pantechnon.gr/wp-content/uploads/2020/06/2002-05-31-D.Ef_.Thes_.-Sineddikasi.pdf  

με την οποία είχαν ακυρωθεί όλες οι μέχρι τότε αποτάξεις μου και αναπέμφθηκε η υπόθεση στην 
Διοίκηση, για την συνεκδίκαση των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΠΔ 
22/96 άρθρα 7 και 50!!! …  

Επομένως, βάση αυτής ακριβώς της δεσμευτικότητας, που επικαλείται κι ο Δρακάς, η 
Διοίκηση με το που παρέλαβε την ανωτέρω απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, ήταν απολύτως 
υποχρεωμένη, να διατάξει τον πειθαρχικό έλεγχο, όλων τουλάχιστον των μελών των Πειθαρχικών 
Συμβουλίων, που δεν είχαν συνεκδικάσει ως υποχρεούνταν τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, όπως και 
εις βάρος των Σαρρή και των προϊσταμένων των υπηρεσιών 1) ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡΑΦΕΙΟ 
4ο, 2) Β΄ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘ/ΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ και 3) ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΑΣΤΥΝ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, στους 
οποίους είχαν κοινοποιηθεί οι δύο απαράδεκτες διαταγές του Σαρρή για εις βάρος μου ΕΔΕ και 
κατά σαφή παράβαση, των διατάξεων του ΠΔ 22/96 άρθρα 7 και 50, όπως επίσης και εις βάρος 
του Ευθυμίου, ο οποίος διενήργησε την δεύτερη εις βάρος μου ΕΔΕ και κατά παράβαση αυτών 
των διατάξεων, αντί όλοι τους να ενημερώσουν σχετικώς τα Πειθαρχικά Συμβούλια και να 
προσαρμοστούν εγκαίρως οι πειθαρχικές διαδικασίες, σ’ αυτά που οι κείμενες διατάξεις, μ’ 
εξαιρετική σαφήνεια προέβλεπαν!!! …  

Ναι, αλλά την ίδια ακριβώς υποχρέωση, είχε και ο Δρακάς, απ’ την στιγμή που έλαβε 
γνώση τα αναφερόμενα στην μηνυτήρια αναφορά μου, δηλαδή να μεριμνήσει κατά τα 
προβλεπόμενα, για τον πειθαρχικό έλεγχο των προαναφερομένων!!! … Κι από την στιγμή που δεν 
μερίμνησε και δεν μερίμνησε με άμεσο δόλο γι αυτό, απλά διέπραξε προσωπικά κι ο ίδιος, τα 
προβλεπόμενα εγκλήματα στον ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ!!! … Κι επειδή η 
παραγραφή των πειθαρχικών παραπτωμάτων, ακολουθεί την παραγραφή των συναφών ποινικών 
αδικημάτων, όπως ακριβώς και στην προαναφερομένη περίπτωση του Σαρρή, το κακούργημα 
αυτό του Δρακά, να ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΙ όλα τα μέχρι τότε πειθαρχικά παραπτώματα των 
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εμπλεκομένων αστυνομικών, με την εκ προθέσεως παράλειψή του ν’ ασκήσει, ή να αιτηθεί τον 
πειθαρχικό τους έλεγχο,  διέκοψε αυτομάτως την παραγραφή κάθε πειθαρχικού παραπτώματος, 
αντιστοίχου σε ποινικό αδίκημα και σε βαθμό κακουργήματος, από 23-12-1996, ενώ επέκτεινε τον 
χρόνο παραγραφής όλων τους, μέχρι 23-12-2026!!! …  

Και με τον ίδιο ακριβώς λογισμό Θεοδωρικάκο, μπορείς και μόνος από δω και πέρα, να 
υπολογίσεις την διακοπή κάθε παραγραφής, με την διάπραξη των αναλόγων πειθαρχικών 
παραπτωμάτων όχι μόνο των προαναφερθέντων στην παρούσα, αλλά και στο σύνολο του αρχείου 
μου (συν. 4). 

Κατάλαβες τώρα Θεοδωρικάκο, γιατί ο Μητσοτάκης παρόπλισε για λίγο διάστημα τον 
Χρυσοχοΐδη κι έβαλε εσένα στην θέση του!!!;;; … Πρώτον μήπως και γλιτώσει τον Χρυσοχοΐδη, 
από καμιάν απρόσμενη εμπλοκή του με την υπόθεσή μου και βρεθεί κατηγορούμενος στο Ειδικό 
Δικαστήριο και δεύτερον, αν σκάσει αυτή η πατάτα στα χέρια σου, καλύτερα να φαγωθείς εσύ, 
παρά ο Χρυσοχοΐδης!!! … Σ’ αντιμετωπίζει δηλαδή ο Μητσοτάκης, σαν ένα μαλακισμένο 
πολιτικό αναλώσιμο, που δεν χάθηκε κι ο κόσμος, αν βρεθείς εσύ στο Ειδικό Δικαστήριο, αντί του 
Χρυσοχοΐδη!!! …  

Ε κι άμα είσαι όντως τόσο μαλάκας, λυπάμαι, αλλά εγώ δεν μπορώ να σε γλιτώσω!!! …  
Τα νόμιμα λοιπόν Θεοδωρικάκο, ΤΑ ΝΟΜΙΜΑ!!! … γιατί δεν σε βλέπω καθόλου καλά!!! …  
Έχε υπόψη σου τέλος, πως τόσο ο Καραμαλάκης, όσο κι οι προϊστάμενοι των 

Εσωτερικών Υποθέσεων, ειδικά από 11-9-2018, έχουν πλήρη επίγνωση της υποθέσεώς μου κι ως 
εκ τούτου, είναι αμέσως πειθαρχικώς υπόλογοι απέναντί σου!!! … Κατά συνέπεια, επειδή αυτοί δεν 
άσκησαν μέχρι τώρα τον προβλεπόμενο πειθαρχικό έλεγχο,  

ΠΔ 22/1996 (ισχύς από 18-4-1996 / Βαλυράκης) άρθρο 21 βεβαίωση πειθαρχικών 
παραπτωμάτων «1. Τα πειθαρχικά παραπτώματα διαπιστώνονται με αυτοπρόσωπη αντίληψη 
από αυτόν που ασκεί την πειθαρχική δίωξη ή μετά από αναφορά του λοιπού προσωπικού ή 
έγγραφα αρχών ή αναφορές ιδιωτών ή με οποιοδήποτε άλλο νόμιμο τρόπο. 2. Τα πειθαρχικά 
παραπτώματα των αστυνομικών, λόγω της φύσης της ανατιθέμενης σ’ αυτούς υπηρεσίας και 
της ιδιαίτερης επίδρασης αυτών στην εκπλήρωση της αποστολής του σώματος, πρέπει να 
βεβαιώνονται με κάθε δυνατή ταχύτητα.»  

έχουν διαπράξει όπως αντιλαμβάνεσαι Θεοδωρικάκο, προσωπικά ο καθένας τους τα 
προβλεπόμενα εγκλήματα στον ΠΚ άρθρα 27, 186-187, 231, 239, 259 κλπ, οπότε και τ’ 
αντίστοιχο πειθαρχικό παράπτωμα  

ΠΔ 120/2008 (ισχύς από 2-12-2008 / Παυλόπουλος) άρθρο 10 παραπτώματα που 
επισύρουν ποινή απόταξης «1. Τα πειθαρχικά παραπτώματα, που επισύρουν την ποινή 
απόταξης, είναι τα κατωτέρω περιοριστικώς αναφερόμενα: α) … η) Η τέλεση ή η απόπειρα 
τέλεσης εγκλημάτων σε βαθμό κακουργήματος και η τέλεση ή απόπειρα τέλεσης των 
εγκλημάτων, … εγκληματικής οργάνωσης (Άρθρο 187 Π.Κ.), … υπεξαγωγής εγγράφου (Άρθρο 
222 Π.Κ.), … κατάχρησης εξουσίας (Άρθρο 239 Π.Κ.), ψευδούς βεβαίωσης και νόθευσης 

Π.Κ.), … παράβασης καθήκοντος (Άρθρο 259 Π.Κ.), … ιγ) Η βαρειά παράβαση του 
υπηρεσιακού καθήκοντος από πρόθεση, …» κλπ!!! … … …   
Επομένως και λόγω των βαθμών τους Θεοδωρικάκο, είσαι ο μόνος πλέον προσωπικά 

υπεύθυνος, για την εξέταση της υποθέσεώς μου και την άσκηση, του προβλεπομένου πειθαρχικού 
ελέγχου, εις βάρος κάθε υπαιτίου αστυνομικού, από τον Καραμαλάκη, έως και τον τελευταίο 
αστυφύλακα!!! … Και πραγματικά, δεν σε ζηλεύω καθόλου!!! … … … ☺☺☺  

Κι αν φυσικά παραλείψεις αυτή σου την υποχρέωση, εννοείται πως θα ζητήσω την ποινική 
σου δίωξη!!! … Κι αν νομίζεις ταλαίπωρε, πως ο Μητσοτάκης μπορεί να μείνει στην ηγεσία της 
χώρας, τόσες δεκάδες χρόνια, για να μπορεί ν’ αποκλείσει την παραπομπή σου στο Ειδικό 
Δικαστήριο, με γεια σου και χαρά σου!!! … Εγώ πάντως θα σε συμβούλευα να μην στοιχηματίσεις 
σ’ αυτό και να μην το δέσεις, σκοινί κορδόνι!!! … … … ☺☺☺  

Επιπλέον Θεοδωρικάκο, είσαι κι ο μόνος πλέον, προσωπικά υπεύθυνος, έναντι τον 
διατάξεων του  
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Ν. 3068/2002 άρθρο 1 συμμόρφωση της διοίκησης προς τις δικαστικές αποφάσεις «Το 
δημόσιο, οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης και τα λοιπά νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου έχουν υποχρέωση να συμμορφώνονται χωρίς καθυστέρηση προς τις δικαστικές 
αποφάσεις και να προβαίνουν σε όλες τις ενέργειες που επιβάλλονται για την εκπλήρωση της 
υποχρέωσης αυτής και για την εκτέλεση των αποφάσεων. Δικαστικές αποφάσεις κατά την 
έννοια του προηγούμενου εδαφίου είναι όλες οι αποφάσεις των διοικητικών, πολιτικών, 
ποινικών και ειδικών δικαστηρίων που παράγουν υποχρέωση συμμόρφωσης ή είναι 
εκτελεστές κατά τις οικείες δικονομικές διατάξεις και τους όρους που κάθε απόφαση τάσσει.»  

για την πλήρη, οριστική κι αμετάκλητη, ηθική κι υπηρεσιακή μου αποκατάσταση, αναδρομικά από 
11-4-1999 και βάσει, των αθωωτικών μου αποφάσεων απ’ τα ποινικά δικαστήρια, τις οποίες 
υπεξήγαγαν απ’ την πειθαρχική μου δικογραφία, οι αρουραίοι του υπουργείου σου!!! … … …  

Κι αυτό ειδικά το ζήτημα Θεοδωρικάκο, δεν το διαπραγματεύομαι ούτε καν με τον θεό!!! …   
Δεν θέλεις να διώξεις κανέναν αστυνομικό; … Ανέλαβε την ανάλογη πολιτική και ποινική 

ευθύνη και μην διώκεις κανέναν!!! … Ούτε κι εμένα θα μου φανούν σε κάτι χρήσιμοι, μέσα απ’ την 
φυλακή!!! …  

Την αποκατάστασή μου όμως, θα γαμήσω του πάντες αν χρειαστεί να την επιβάλλω, στην 
περίπτωση της παράνομης αποτροπής της … Θα γαμήσω τους πάντες, κατάλαβες 
Θεοδωρικάκο!!!;;; … Εξαιτίας του Χρυσοχοΐδη, έχασα την ζωή μου ολόκληρη … Για κανέναν 
πούστη όμως, δεν πρόκειται να μην απολαύσω, τα τελευταία χρόνια της ζωής μου!!! …  

 

Εσείς αποφασίσατε πως θα ζήσω, εγώ όμως θ’ αποφασίσω πως θα πεθάνω … … …  
 

Κατάλαβες Θεοδωρικάκο!!!;;; … Καλά θα κάνεις, να καταλάβεις … … …  
 

… Επιστράτευσε λοιπόν την σωφροσύνη σου και …  
… ΤΑ ΝΟΜΙΜΑ Θεοδωρικάκο, ΤΑ ΝΟΜΙΜΑ …  

… ΔΕΝ ΑΣΤΕΙΕΥΟΜΑΙ … 

… Θεοδωρικάκο … 
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